
99.95€
KAYAK INDIVIDUAL 
COVE CHAMPION 
275x81 CM.
Asiento ajustable y un respaldo que 
proporciona un apoyo adicional. In-
cluye remo e infl ador. Suelo hinchable 
fi rme y rígido para mayor seguridad 
en la navegación.
ID: 630302

SU CENTRO FERROBOX MÁS CERCANO

3737.95.95€€
CENADOR 3x3 M.  

Estructura metálica.
Cubierta de polietileno

ID: 558060

+

149,95€
ESTUCHE 216 PIEZAS
+ 12 LLAVES COMBINADAS 
CON TRINQUETE
Cromo Vanadio
ID: 659073

216

CrV

PZS

49.85€
TUMBONA MALIBÚ
Medidas: 90 x 65 x 110 cm. 
Tejido textileno 2x1. Soporta 
hasta 120 kg. Colores 
gris y rojo.
ID: 558342-343

CrVPZS

1

rV

Z
6

rV

ZS

243243.75.75€€
MOTOSIERRA 
A GASOLINA ACS 50
49,3 cc. Motor 2,2 kW .
Barra guía de 50 cm. 
Peso 7,8 Kg.
ID:284006

158158.65.65€€
MOTOSIERRA 
A GASOLINA ACS 38
37,2 cc. Motor 1,2 kW.
Barra guía de 35 cm. 
Peso 6,7 Kg. 
ID: 284008 

179179.85.85€€
MOTOSIERRA 
A GASOLINA ACS 41
40,1 cc. Motor 1,5 kW. 
Barra guía de 40 cm.
Peso 6,9 Kg. 
ID: 284009
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32.95€
BOTE 228 X 121 CM
Máximo 170 KG. Capacidad 
para 2 adultos. Suelo hinchable 
para mayor confort. Parche de 
reparación incluido. 
ID: 630119

5.95€
REMOS 124 CM.
Estructura de tres 
secciones y pala 
curvada.
ID: 630100

5.95€
REMOS 124 CM.
Estructura de tres 

149.95€
KAYAK DOBLE 
LITE-RAPID 321x88x42 CM.
Asientos hinchables. Fabricado con 
PVC de alta resistencia, incluye 2 re-
mos y parche de reparación. Aleta cen-
tral extraíble para mayor estabilidad. 
Estructura semicerrada para evitar el 
exceso de agua en el interior 
ID: 630301

+REGALO:
INFLADOR DOBLE 
ACCIÓN 2 L.
ID: 630015

7.95€
COLCHONETA 

RELAXING
Medidas 1,85 m. x 69 cm. 

2 cámaras de aire. Peso 
máximo 90 kg. Parche de 

reparación incluido.  
ID: 630249

1.15€
PELOTA 
HINCHABLE
Ø 51 cm.
3 colores surtidos
ID: 630135

3.95€
COLCHONETA 
183 X 76 CM.
Colores surtidos
ID: 630055

6.95€
BOTE INFLABLE 
Medidas 1,19 m. x 79 cm. Asas 
y cuerda de remolque. Suelo 
hinchable. Edad recomendada 
3 a 6 años. Parche de repara-
ción incluido. 
ID: 630247

9.95€
COLCHONETA 
CON ASIENTO
De 165 x 89 cm.
Parche de reparación 
incluido.  
ID: 630129

11.95€
COLCHONETA GALAXY BLOBZ
Medidas: 130 x 90 cm. Se puede llenar de 
agua hasta una capacidad de 110 litros. 
Además, conectándola a una manguera, 
puede rociar agua sobre sí misma.
ID: 630281

19.95€
BOTE 197 X 115 CM.
Máximo 120 Kg. Suelo 
hinchable para mayor 
confort.
ID: 630118
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A 

5.55€
SALVAVIDAS 
ADULTO 107 CM.
ID: 630126

5.45€
CHURRO DE PISCINA 
AQUABONES
Medidas 1,22 m. x 6,5 cm. 
Recomendado para niños de 
6 a 12 años. Espuma fl exible.
ID: 630244

4.95€
COLCHONETA 
COCODRILO
Medidas:
168 x 89 cm.
ID: 630091

15.95€
PORTERÍA 
HINCHABLE
De 137 x 66 cm. 
Incluye balón.
ID: 630099

13.95€
ALETAS DE NADAR 
ENDURA TALLAS 38 a 44
Diseño ligero. 
ID: 630253 (Talla 38-39)
            254 (Talla 40-42)
            255 (Talla 42-44)

10.95€
SET GAFAS DE BUCEO, 
TUBO Y ALETAS 
Lente de policarbonato de visión am-
plia. Sistema Dry-top snorkel que evita 
las fi ltraciones de agua. Aletas talla 37 
a 41, con correa ajustable en talón. 
ID: 630252

5.85€
ALETAS DE NADAR 
TALLA 37 A 41
ID: 630097

2.25€
GAFAS PISCINA 
AJUSTABLE +3 AÑOS
No dejar al niño sólo mientras 
las está usando.
ID: 630065

2.25€
GAFAS PISCINA 
AJUSTABLE +3 AÑOS
No dejar al niño solo mientras 
las está usando.
ID: 630256

2.75€
SALVAVIDAS 
NEÓN 91 CM.
3 colores
ID: 630125

1.85€
SALVAVIDAS 
NEÓN 76 CM.
3 colores
ID: 630124

3.95€
SALVAVIDAS 
ASAS 91 CM.
3 colores
ID: 630127

1.35€
PELOTA DE PLAYA
Ø 61 cm.
ID: 630245

8.95€
PELOTA VOLEY
+ INFLADOR
ID: 813959

5.65€
PELOTA JUPITER
61 cm. Luz LED interior.
ID: 630246

3.75€
CHALECO 
HINCHABLE 
Medidas 51 x 46 cm. Hebillas 
ajustables, cuello hinchable. 
Edad recomendada 3 a 6 
años. No dejar al niño sólo 
mientras lo está usando.
ID: 630242

5.35€
FLOTADOR PISCINA 
BABY CON SILLA
Ø 69 cm. No dejar al niño 
sólo mientras lo está 
usando.
ID: 630092

Pág

3.95€
PISCINA NIÑOS 
PEQUEÑOS 70X30 CM.
Capacidad 43 litros. 2 colores. 
ID: 630130

3.25€
PISCINA BABY 
61X15 CM. 
Capacidad 21 litros. 
2 colores. 
ID: 630131

6.35€
BALÓN 
+ INFLADOR
ID: 813949
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14.95€
FLOTADOR 
PTERODÁCTILO
Medidas 1,35 x 1,98 m. Asas 
resistentes. Alas movibles. 
Peso máximo 45 kg.
Parche de reparación
incluido. 
ID: 630248PPPPPPPáPáPáPáPáPáPáPPáPáPáPáPáPáPáPáPáPáPáPPáPáPáPPáPPPáPáPPPPáPáPáPáPáPáPáPPáPáPáPPPPáPPPááPPááPááPPáág.g.g.g.g.gggggg.ggg.g.g.g.gg.g.g.g.g.g.gg.g.ggg.ggg.g.g.gg.ggg.g.g.ggg.g.g.g.ggggg.g 444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444

21.95€
FLOTADOR CISNE
Medidas 1,69 x 1,69 m. 
Asas doradas resistentes. 
Peso máximo 90 kg.
Parche de reparación
incluido. 
ID: 630238

21.95€
FLOTADOR FLAMENCO
Medidas 1,73 x 1,70 m. Asas 
resistentes. Peso máximo 90 kg.
Parche de reparación incluido. 
ID: 630239

25.95€
FLOTADOR 
CAMELLO
Medidas 2,21 x 1,32 m. 
Asas resistentes. 
Peso máximo 90 kg.
Parche de reparación
incluido.  
ID: 630237

13.85€
NEVERA HINCHABLE
Medidas 61 x 53 cm. 
Capacidad 31 L. 
Parche de reparación 
incluido. 
ID: 630240

23.95€
PISCINA 
FILL&FUN DINOSAURIOS
Medidas: 244 x 46 cm. Capacidad 
2.074 L. Pared lateral de PVC de 
alta resistencia y fondo de vinilo. 
Incluye parche de reparación.
ID: 630282

13.95€
LUZ LED FLOTANTE
Se acciona presionando 
la parte superior. Se apaga 
automáticamente tras una 
hora. La luz emitida abarca 
2,43 m. Varios colores.
ID: 630205

25.95€
PISO POLIETILENO
78x78 cm. - 9 piezas.
ID: 630299

57.85€
CALENTADOR SOLAR
Medidas: 1,10 x 1,71 m. Compatible con bombas de 
fi ltrado de 9.462 l/h y fi ltros de arena de 7.570 l/h e 
inferiores. Montaje fácil con adaptadores incluidos, 
compatibles con tubos de 3,2 cm. y 3,8 cm. Aumenta 
la temperatura del agua de la piscina en aproxima-
damente 3 - 5º C dependiendo de las condiciones 
del agua. Área de calentamiento de 1,88 m2. Se 
pueden utilizar varios al mismo tiempo para diferen-
tes tamaños de piscina.
ID: 630223
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Sombrill as y Neveras de Playa
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19.95€
SOMBRILLA PLAYA 
Ø 160 cm. - Colores rojo, 
verde y azul.
Protección UPF-50
ID: 813065

7.95€
SOMBRILLA PLAYA 
1,50 cm.
ID: 813711

2.45€
PINCHO 
SOMBRILLA 
PLÁSTICO
ID: 813320

4.85€
BOLSO 
ISOTÉRMICO 
5 LITROS
18 x 10 x H24 cm.
ID: 813459

0.95€
ACUMULADOR 
FRÍO T200 250 CC. 
ID: 435010

1.45€
ACUMULADOR 
FRÍO T500 700 CC. 
ID: 435012

11.95€
MOCHILA 
ISOTÉRMICA 
10 LITROS 
23 x 15 x h36 cm. 
ID: 813460

6.85€
BOLSO 
ISOTÉRMICO
24 LITROS 
38 x 21 x H37 cm.
ID: 813453

26.95€
NEVERA NEVE T25
Peso 2,1 Kg. - 38 x 26 cm. 
Alto 39 cm. - 23 Litros. 
Entran hasta 4 botellas de 1,5 L. 
Fabricación Europea.
ID: 435019

17.95€
NEVERA NEVE T20
Peso 1,85 Kg. - 38 x 26 cm. Alto 31 cm.
18 Litros. Fabricación Europea.
ID: 435018

31.95€
NEVERA NEVE T30
Peso 2,35 Kg. - 38 x 26 cm. 
Alto 47 cm. - 29 Litros. 
Entran hasta 6 botellas de 1,5 L. 
Fabricación Europea
ID: 435020

1717.95.95€€
BOLSO ISOTÉRMICO
CON SILLA PLEGABLE
31,5 х 41 х 26,5 cm. 
ID: 813406

96.75€
NEVERA ELÉCTRICA 25 L.
Peso 3,4 Kg. - 38 x 26 cm. Alto 36 cm.
23 Litros. Entran hasta 4 botellas de 1,5 L. 
Fabricación Europea
ID: 435021

15.85€
SOMBRILLA PLAYA 
1,80 cm. Aluminio UPF-50
ID: 813929

UPF
50

11.95€
BOLSO 
ISOTÉRMICO    
10 LITROS 
20 x 20 x H30 cm. 
ID: 813405

9.95€
BOLSO 
ISOTÉRMICO     
16 LITROS 
34 x 21 x H22 cm.
ID: 813451

6.45€
BOLSO 
ISOTÉRMICO 
8 LITROS
27 x 17 x H28 cm.
ID: 813450
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Taburete multiusos

1313.95.95€€
TIENDA 
PARAVIENTOS 
145x100x80 CM.
ID: 813422

Pág. 6

24.95€
SILLA DE PLAYA
Medidas plegado:
75x57x6,5cm.
Medidas abierto:
58x57x78cm.
ID: 558024

24.95€
SILLA DE PLAYA 
Medidas plegado:
75x57x6,5cm.
Medidas abierto:
58x57x78cm.
ID: 558015

29.95€
SILLA BAJA DE PLAYA
Medidas plegado: 
72x65x7,5cm.
Medidas abierto:
70x65x80cm.
Tumbada:
112x65x46cm.
ID: 558025

29.95€
SILLA BAJA DE PLAYA
Medidas plegado: 
72x65x7,5cm.
Medidas abierto:
70x65x80cm.
Tumbada:
112x65x46cm.
ID: 558016

67.95€
TUMBONA DE PLAYA
Medidas plegado: 
68x67x15cm.
Medidas abierto:
190x67x30cm.
ID: 558026

67.95€
TUMBONA DE PLAYA
Medidas plegado: 
68x67x15cm.
Medidas abierto:
190x67x30cm.
ID: 558017

27.95€
SILLÓN DE PLAYA
Medidas plegado: 
88x57x7cm.
Medidas abierto:
60x57x89cm. 
ID: 558023

27.95€
SILLÓN DE PLAYA
Medidas plegado: 
88x57x7cm.
Medidas abierto:
60x57x89cm. 
ID: 558014

Sillas de Playa Aluminio reforzado

49.85€
TUMBONA MALIBÚ
Medidas: 90 x 65 x 110 cm. 
Tejido textileno 2x1. Soporta 
hasta 120 kg. Colores 
gris y rojo.
ID: 558342-343

9.95€
SILLA CAMPING
Medidas: 50 x 50 x 42/80 cm. 
Estructura acero Ø 15 mm. 
Tejido poliester. Bolsa de nylon. 
Colores azul y verde.
ID: 558021-022

44.95.95€€
TABURETE  
PLEGABLE 
ID: 813415

1919.95.95€€
SILLA DE PLAYA 
PLEGABLE
Medidas:70x48x56cm.
Colores: Verde, Celeste 
y Naranja 
ID: 558227-229

5.95€
ESTERILLA
180 X 50 CM. 
ID: 813425

9.45€
ESTERILLA PLAYA 
200 X 150 CM. 
ID: 813507
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219219.95.95€€
TRAMPOLÍN Ø244 CM.
PESO MÁX. 150 KG.
ID: 558230

13.85€
HAMACA DE TELA
De 200 x 80 cm.
ID: 813075

PáPáPáPáPáPáPPPáPáPáPááPPPPPPáPág.gg.g.gg.ggg.g.g 77777777777

32.95€
SILLA COLGANTE
Relleno de espuma 
y posa brazos. 
Medidas: 100 x 53 cm.
ID: 813483

94.95€
BALANCÍN SWING II
153 x 110 cm. - Tres plazas
Estructura metálica
Parasol orientable
ID: 558310

3.85€
SILLA INFANTIL
Varios colores.
ID: 640024_053-057

7.55€
MESA INFANTIL
Varios colores.
ID: 640025_034-038_999

14.85€
CASITA DE JUEGOS
Medidas: 102 x 76 x 114 cm. 
Puerta plegable y 3 ventanas 
transparentes. 
ID: 630190

6.85€
CASITA PÁJAROS 
12X16X23 CM. 
ID: 813462

15.95€
COLUMPIO NIÑO
4 años - 40 Kg.
ID: 813576
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339.95€
TIENDA SIERRA RIDGE 4 PLAZAS
Ancho 270 cm, largo 485 cm, alto 200 cm. Peso 15 Kg. Arcos de montaje con sistema de tubos de aire infl able AIRFRAME. 2 ventanas 
transparentes en PVC. Red para insectos de alta densidad. 4 bolsillos interiores para almacenamiento. Fabricada en 190T poliester con  PU 
5000 mm resistencia al agua. Suelo interior 100% poliéster, 210D Oxford. Suelo exterior 100% polietileno, ignífugo CPAI-84. Costuras imper-
meables y tela resistente al fuego. Bomba de alta presión P3046B para un infl ado en 8 minutos. Incluye bolsa de transporte.
ID: 630278

Largo: 4,85 m.

Ancho: 2,70 m.

Al
to

: 2
,0

0 
m

.

DOBLE CAPA . M
AY

O

R AISLAMIE
N

TO
 .

Bomba de 
alta presión 

Incluida

Largo: 6,40 m.

Ancho: 3,90 m.

Al
to

: 2
,2

5 
m

.

DOBLE CAPA . M
AY

O

R AISLAMIE
N

TO
 .

Bomba de 
alta presión 

Incluida

2828.95.95€€
TIENDA DE CAMPAÑA 2 PLAZAS 
Montaje pop-up en segundos. 
Medidas: 220 x 120 x H95 cm.1,4 Kg.
ID: 813423

28.35€
TIENDA DE PLAYA SECURA
Ancho: 120 cm. Largo: 192 cm. Alto: 85 cm. 
Peso 1 Kg. 170T poliester PA 300 mm. Pro-
tección suelo 120 gr/m2. Montaje pop-up en 
segundos. Incluye bolsa de transporte.
ID: 630280

18.95€
TIENDA RAMBLE 2 PLAZAS
Ancho: 100 cm. Largo: 200 cm. Alto: 
100 cm. Peso 1,3 Kg. Bolsillo interior. 
170T poliester PA 300 mm. Protección 
suelo 100 gr/m2. Ideal para playa. In-
cluye bolsa de transporte.
ID: 630182

Largo: 2 m.

Ancho: 1 m.

Al
to

: 1
 m

.

33.95€
TIENDA ACTIVE BASE 2 PLAZAS
Ancho:200 cm. Largo: 120 cm. Alto: 1,05 m. 
1,85 Kg. Red para insectos. Bolsillo interior. 
190T poliester PU600mm resistencia al agua. 
Protección suelo 110gr/m2 PE. Techo de doble 
tela. Incluye bolsa de transporte.
ID: 630288 

Largo: 2 m.

An
ch

o:
 1

,2
0 

m
.

Al
to

: 1
,0

5 
m

.

APA
. M

AY
O

R
A

ba de 
presión 
cluida

539.95€
TIENDA SIERRA RIDGE 6 PLAZAS
Ancho 390 cm, largo 640 cm, alto 225 cm. Peso 26 Kg. Arcos de montaje con sistema de tubos de aire infl able AIRFRAME. 2 ventanas 
transparentes en PVC. Red para insectos de alta densidad. 6 bolsillos interiores para almacenamiento. Fabricada en 190T poliester con  PU 
5000 mm resistencia al agua. Suelo interior 100% poliéster, 210D Oxford. Suelo exterior 100% polietileno, ignífugo CPAI-84. Costuras imper-
meables y tela resistente al fuego. Bomba de alta presión P3046B para un infl ado en 15 minutos. Incluye bolsa de transporte.
ID: 630279
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53.55€
MOCHILA FLEXAIR 45L.
74x35x25 cm. Capacidad 45L. Sistema de 
soporte de respaldo de aluminio para ma-
yor durabilidad y refuerzo. Tejido exterior 
poliéster 600D. Tejido de los remates: es-
tructura de nido de abeja 600D. Cubierta 
superior extensible. Cremallera frontal re-
sistente al agua para un acceso más facil al 
compartimento principal. 
ID: 630156

53.55€
MOCHILA DURA-TREK 65L.
70x32x22 cm. Capacidad 65L. Teji-
do exterior poliéster 600D. Tejido del 
forro: nailon 600D + poliéster 420D. 
Compartimento separado para el saco 
de dormir bajo el compartimento princi-
pal. Cubierta para lluvia.
ID: 630155

35.95€
MOCHILA DURA-TREK 45L.
60x29x19 cm. Capacidad 45L. Tejido 
exterior poliéster 600D. Tejido del forro: 
nailon 600D + poliéster 420D.   
ID: 630154

Bolsillos laterales. Anillos portamaterial y cuerdas elásticas para sujetar herramientas o utensilios diversos. 
Correa ajustable con silbato de emergencia. Cinturón para minimizar el peso en los hombros. Bolsillo para bolsa de agua (no incluida).

MOCHILAS ALTA MONTAÑA

2.75€
SET DE VIAJE
Almohada hinchable, 
antifaz y tapones. 
ID: 630145

19.95€
SACO DORMIR EVADE 10
Medidas 190 x 84 cm. Rango de 
temperatura: 3 A 8º C. 190T poliester, 
relleno de fi bra 220 gr/m2. Peso 1,2 Kg. 
Incluye bolsa de transporte.
ID: 630162

29.55€
TIENDA CAMBIADOR 
STATION PORT
Medidas: base 110 x 110 x altura 
190 cm. Suelo desmontable. Venta-
nas laterales. 170T poliester PA 300 
mm. Protección suelo 110gr/m2 PE.
ID: 630225

29.95€
MOCHILA NEW HORIZON 30L.
50x33x18 cm. Capacidad 30L. Tejido exterior 
poliéster 600D. Forro poliéster 210D. Panel 
3D que ofrece un mayor confort y mantiene 
la espalda aireada. Bolsillo para ordenador 
portátil o depósito de agua (no incluido). Bol-
sillos laterales. Cinturón para minimizar el 
peso en los hombros. Cubierta para lluvia.
ID: 630148

18.95€
MOCHILA BLAZID 30L.
50x33x18 cm. Capacidad 30L. Tejido 
exterior poliéster 600D. Forro poliés-
ter 210D. Bolsillo frontal de malla 
elástica para guardar accesorios. 
Bolsillos laterales ocultos. 
ID: 630153

28.95€
MOCHILA BIG CANYON 30L.
49x35x22 cm. Capacidad 30L. Tejido exterior 
poliéster 600D. Forro poliéster 210D. Bolsillo 
interior para ordenador portátil o depósito de 
agua (no incluido). Tapa frontal para llevar un 
casco de bicicleta. Anillos portamaterial y cuer-
das elásticas para sujetar herramientas o uten-
silios diversos. Cinturón para minimizar el peso 
en los hombros.
ID: 630152

SACO DORMIR MOMIA 

9.85€
De 210x75x50 cm. 
ID: 813886

9.95€
De 220x80x50 cm. 
ID: 813887

1.95€
INFLADOR 
DE PIE BÁSICO
ID: 630121

5.95€
INFLADOR 
DE PIE DE 2 L.
ID: 630086

7.95€
INFLADOR DOBLE 
ACCIÓN 2 L.
ID: 630015

21.85€
INFLADOR 
ELÉCTRICO 
220V Y 12V
2 adaptadores 
12V para coche.
ID: 630206

13.75€
BASTONES 
MONTAÑA 
ID: 813130

5.55€
NAVAJA 
CAMPING 
8 funciones 
Acero inoxidable.
ID: 813482

2.95€
NAVAJA 
DE BOLSILLO
13 funciones 
Acero inoxidable.
ID: 813016

1 Kg. Relleno poliéster 
200 gr/m2. Temperatura 
Confort 10 ºC (depende de 
la humedad, viento, etc)

11.95€
CAÑA PESCA 
CON ACCESORIOS
TELESCÓPICA 
ID: 813260_797
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56.95€
SOFÁ-CAMA INFLABLE MULTI MAX II
Medidas 2,00 x 1,60 x 0,64 m. Multiposición. Válvulas de seguridad. 
Superfi cie y lados fl ocados. Portavasos laterales. Estructura de aire de 
cuatro cámaras. 2 almohadas y parche de reparación reforzado incluido.
ID: 630277

10.85€
COLCHÓN 
HINCHABLE 
1 PLAZA 
ID: 630020

14.85€
COLCHÓN 2 PLAZAS
Medidas:191 x 137 x 22 cm. 
Superfi cie fl ocada. Parche 
de reparación incluido. 
ID: 630021

35.95€
CAMA DE AIRE
Medidas: 203 x 152 x 30 cm. Infl ado 
en 2-3 min. Forma de almohada in-
corporada, cómoda superfi cie atercio-
pelada. Incluye bolsa de transporte. 
Infl ador eléctrico incorporado, parche 
de reparación incluido.
ID: 630285 

37.95€
CAMA AIRE 
TRITECH TWIN 
Medidas: 191 x 97 x 46 cm. 
ID: 630303

43.95€
CAMA AIRE 
TRITECH QUEEN 
Medidas: 203 x 152 x 46 cm.
ID: 630304PáPáPáPáááPááágg.ggggg.g.g.g.g.g 1111111111111000000000

39.95€
SOFÁ-CAMA DE AIRE 
MULTIFUNCIONAL
Medidas:188 x 152 x 64 cm. Incluye 
bolsa para transporte e infl ador. Infl a-
do en 5 min. Fabricado en vinilo resis-
tente. Parche de reparación incluido. 
ID: 630231

72.95€
CAMA DE AIRE
Medidas:191 x 97 x 51 cm. 
Infl ado en 210 segundos. 
ID: 630229

78.95€
CAMA DE AIRE
Medidas:203 x 152 x 51 cm. 
Infl ado en 300 segundos.
ID: 630230

12.95€
SILLÓN INFLABLE 
PERDURA
Medidas 1,02 x 86 x 74 cm. 
Tres cámaras de aire. 
Superfi cie fl ocada. 
Parche de reparación 
incluido
ID: 630275
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49.85€
SILLA HIERRO 
LACADA
ID: 644403

SET METAL LACADO

49.95€
SILLA 
IMPRESION
59x46xh88 cm.
Cojín no incluido
ID: 558601

199.85€
MESA REDONDA 
IMPRESION
Ø120xh73cm.
ID: 558606

Conjunto de Jardín IMPRESION

6.45€
COJÍN SAIGÓN
Medidas 40x36x4 cm. 
ID: 558609

Madera maciza tropical Meranti, tratada 
con aceites protectores vegetales para ase-
gurar la máxima resistencia a la intemperie.

Set de Jardín KIWI 86.75€
MESA KIWI
ACERO
Ø122xh70 cm.
ID: 558608

37.75€
SILLA KIWI
ACERO
56x51xh85 cm.
ID: 558607

7.95€
COJÍN 
SILLA KIWI 
ID: 558612

25.85€
MESA RENO
70 x 70 cm.
Polipropileno
ID: 640008 

315.85€
SET ETNA CON COJINES
2 sillones + 1 sofá + mesa auxiliar 
Construido en polipropileno 
con aspecto a rattan.
ID: 640049 (Antracita) 

12.45€
SILLA BIRKI 
PLEGABLE
Color blanco. 
ID: 640006

249.85€
MESA IMPRESION 
EXTENSIBLE
120 a 165x90xh74 cm.
Madera maciza tropical 
Meranti, tratada con acei-
tes protectores vegetales 
para asegurar la máxima 
resistencia a la intemperie.
ID: 558605

ID: 558601SION
3cm.

6

49.85€
IMPRESION 

NSIBLE
65x90xh74 cm.

maciza tropical 
tratada con acei-

ectores vegetales 
egurar la máxima 
cia a la intemperie.
5

24.45€
MESA REDONDA DON
Ø 70 cm. Color blanco.
ID: 640007

149.85€
MESA HIERRO 
LACADA
140X80 cm. 
ID: 644401

24.95€
MESA BAJA 
BLANCA NISO
90 x 60 x 46cm.
Polipropileno
ID: 640011
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MESA OVAL FARO 

29.95€
Medidas: 140 x 90 cm. 
Color blanco.
ID: 640014

32.45€
Medidas: 140 x 90 cm. 
Color verde.
ID: 640015

129.95€
SET SAMOA
5 piezas: mesa + 4 bancos. Me-
didas: Mesa 138 x 80 x 72 cm. 
Bancos 60 x 38 x 45 cm. Poli-
propileno. Color blanco y moca 
ID: 640061_640078

48.65€
MESA OVAL 
TAVOLO
De 180X90 cm. 
Polipropileno 
Color blanco.
ID: 640016

67.55€
SET MADURA 
ANTRACITA
2 butacas 54 x 56 x 81 cm. 
+ 1 sofá 114 x 55 x 82 cm. 
+ 1 mesita 76 x 49 x 43 cm. 
Polipropileno. Color antracita. 
ID: 640071

10.55€
SILLÓN 
BAJO MOYO
Color antracita.
ID: 640060

18.95€
SILLÓN MONOBLOC 
ALTO EDEN
Color antracita.
ID: 640040

10.95€
SILLÓN 
BAJO ISCHIA
Color antracita.
ID: 640062

43.95€
MESA KING
Medidas: 79 x 79 cm. 
Color antracita.
ID: 640043

24.95€
Color verde
Ø 90 cm. 
ID: 640013

MESA REDONDA TONDO

22.95€
Color blanco
Ø 90 cm. 
ID: 640012

119.95€
MESA + BANCOS 
CERVECERO MADERA
Medidas mesa: 
180 x 50 x 76 cm.
Medidas bancos: 
180 x 25 x 46 cm
Madera de 25 mm. 
ID: 813242



Pág. 13

SILLÓN ALTEA RESPALDO BAJO 

7.95€
Color blanco.
ID: 640058 (Blanco)

8.65€
Color verde.
ID: 640059 (Verde)

SILLÓN SCILLA RESPALDO BAJO 

7.95€ 
Color blanco. 
ID: 640065

8.85€ 
Color verde. 
ID: 640066

SILLÓN PIONA MONOBLOC BAJO 

8.55€
Color blanco.
ID: 640003

9.55€
Color verde.
ID: 640004

4.95€
TABURETE 
APILABLE
Medidas: 
35 x 28 x 45 cm. 
Color blanco.
ID: 640027

9.85€
SILLON OCEAN 
RESPALDO ALTO
Medidas: 54 x 59 x 91 cm. 
Color blanco.
ID: 640051

9.95€
SILLA RÍO
Color blanco.
ID: 640031

27.45€
SILLÓN PLEGABLE 
YUMA BLANCO
5 posiciones. Color blanco.
ID: 640030

PáPPPPáPáPáPáPáPáPáPPPPPáPáP g.gg.g.g.g.g.g.g.g. 1111111113333333

45.35€
TUMBONA 
LETTINO FISSO
Color blanco.
ID: 640005

33.75€
BANCO PICNIC 
182x28x43 CM.
ID: 558333

39.95€
MESA PICNIC 
180x75x74 CM.
ID: 558330

67.85€
MESA PICNIC 
244x76x74 CM.
ID: 558334

18.55€
SILLA PICNIC
ID: 558331

78.45€
SET CAMPING 
MESA Y BANCOS
Mesa: 90 x 60 x H.70 cm.
Bancos: 20 x 87 x H.40 cm.
Resistente al agua. 
ID: 813426
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168.85€
CENADOR TAHITÍ
De 3 x 3 m. Con cortinas
mosquiteras.
ID: 558008

3737.95.95€€
CENADOR 3x3 M.  
Estructura metálica. 

Cubierta de polietileno
ID: 558060

259.95€
CENADOR PÉRGOLA 
3 X 3 M. ALUMINIO
Tubo aluminio 90x90 mm. 
Cubierta Poliéster 180 gr/m2
ID: 558296

89.95€
CENADOR PLEGABLE
Medidas 3 x 3 x h2,50 m. - Tela supe-
rior de poliéster 160 g/m2. Estructura 
plegable de acero. Con bolsa de trans-
porte. Color verde.
ID:558187

249.95€
CENADOR 3X6 M. 
CERRADO 
ID: 558009 

199.95€
CENADOR 
PÉRGOLA 3 X 3 M.
Tubo hierro Ø50 mm. 
Cubierta Poliéster 180 gr/m2
ID: 558006

159159.95.95€€
CENADOR FIESTA 
3m.x3m.
ID: 813407

PáPáPáPáPáPáPPáPPááPáág.g.gg.gg.gg.g.. 11111111111111114444444444444444444444444444

89.95€
CENADOR PLEGABLE
Medidas 3 x 3 x h2,50 m. - Tela supe-
rior de poliéster 160 g/m2. Estructura 
plegable de acero. Con bolsa de trans-
porte. Colores beige, blanco y marrón.
ID:558186_188_540
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199.95€
CENADOR IGLÚ
Medidas 3,7 x 3,7 x 2,39 
m. Varillas de acero 19 x 
0,7 mm. Tejido exterior: 
Poliéster 800 mm, revestido 
de PU. Factor protección UV 
30+. ID:558086

33.95€
BASE SOMBRILLA 
REDONDA CEMENTO 
CON ASAS
Colores: gris - 22 Kg. 46 x 8 cm. 
Tubo acero con reductor válido 
Ø38, 42 y 52 mm.
ID: 558196

37.75€
BASE SOMBRILLA 
CUADRADA CEMENTO 
CON ASAS
Colores negro y granate 
25 Kg. 48 x 48 cm. Tubo acero con 
reductor válido Ø38, 42 y 52 mm.
ID: 558194_197

2525.45.45€€
BASE SOMBRILLA 
25 Kg. Para arena o agua
Ø20 a 54 mm. 
ID: 813421

2929.35.35€€
BASE SOMBRILLA
CEMENTO 
22 Kg. Ø18 a 38 mm.
ID: 813417

2222.25.25€€
BASE SOMBRILLA 
CEMENTO CON ASAS
20 Kg. Ø18 a 38 mm.
ID: 813416

Bases sombrilla

69.95€
SOMBRILLA LATERAL 
3 M. CON MANIVELA
Tubo Ø 48 mm. Cubierta poliéster 
160 gr/m2. Color: beige, verde y 
terracota.
ID: 558010_527-528

24 varillas 
para una mayor 

resistencia
al viento

44.65€
SOMBRILLA SHANGHAI
Ø 270 cm. Altura 240 cm. Tubo de acero 
Ø 38 mm. Tela superior en poliéster de 
180 gr/m2. Base no incluida. Colores 
blanco y rojo. 24 varillas para una mayor 
resistencia al viento.
ID: 558543-544

38.85€
SOMBRILLA ALUMINIO 
3 M. CON MANIVELA
Tubo Ø 38 mm. Cubierta poliéster 
180 gr/m2 Colores: beige, verde 
y terracota.
ID: 558500_502_523

59.85€
SOMBRILLA ALUMINIO 
3,5 M. CON MANIVELA
Tubo Ø 48 mm. Cubierta poliéster 
180 gr/m2 Colores: beige y 
blanca.
ID: 558503_526

7.85€
BASE PARA 
SOMBRILLA
De 45 x 45 x 12 cm. 
16 Litros
ID: 640029

15.95€
VELA SOMBRA 
3,6 MTS. 
Color azul, teja y gris
ID: 813408-410
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229.95€
BARBACOA 
HORMIGÓN
AVEIRO
Dimensiones: Ancho 73, 
Fondo 47, Alto 190 cm.
Peso 315 Kg. 
Parrilla 54 x 35 cm.
ID: 814001

298.95€
BARBACOA 
HORMIGÓN 
VAGOS
Dimensiones: Ancho 105, 
Fondo 47, Alto 200 cm.
Peso 340 Kg.
Parrilla 55 x 35 cm.
ID: 814006

8.95€
COA 
ÓN 

s: Ancho 105, 
lto 200 cm.
g.
35 cm.

565.85€
BARBACOA 
HORMIGÓN
SILVES
Dimensiones: Ancho 160, 
Fondo 58, Alto 230 cm.
Peso 620 Kg. 
Parrilla 62 x 38 cm.
ID: 814003

72.95€
BRASERO
AVEIRO
Dimensiones: Ancho 52, 
Fondo 35, Alto 32 cm.
ID: 814011
Consultar otras medidas 
disponibles.

1.35€
CEPILLO BARBACOA 
CON RASQUETA
ID: 813556

2.45€
CEPILLO 
BARBACOA 3 EN 1
ID: 813723

1.85€
CEPILLO 
BARBACOA
45 cm.
ID: 813372

1.95€
CEPILLO 
BARBACOA
40 cm.
ID: 813141

2.95€
FRAGUA
BARBACOA
ID: 813253

2
FR
BA
ID: 

1.85€
CEPILLO
BARBACOA

194.85€
BARBACOA GRANDE 
PARRILLA INOX.
Parrilla 62 x 42 cm. 
Altura 117 cm.
ID: 337046

117.85€
BARBACOA PEQUEÑA 
PARRILLA INOX.
Parrilla 45 x 28 cm. 
Altura 87 cm.
ID: 337043

19
BARB
PARR
Parrilla 6
Altura 11
ID: 33704

11
BARB
PARR
Parrilla 4
Altura 87
ID: 33704

6

174.95€
BARBACOA 
DE LADRILLO MEDIANA 
PARRILLA INOX.
Parrilla 52 x 40 cm. 
Altura 117 cm.
ID: 337049

27.75€
BARBACOA 
PARA CARBÓN 
RECTANGULAR 
CON CARRO
Parrilla 47 x 24 cm. 
Regulable 5 alturas.
ID: 563065

27.95€
BARBACOA 
PLEGABLE
Parrilla 53 x 35 cm. 
Regulable 5 alturas.
ID: 563064

414.85€
BARBACOA 
HORMIGÓN 
SILVES
Dimensiones: Ancho 92, 
Fondo 58, Alto 230 cm.
Peso 500 Kg.
Parrilla 62 x 38 cm.
ID: 814002

898.85€
BARBACOA 
HORMIGÓN 
PIODAO
Dimensiones: Ancho 160, 
Fondo 58, Alto 240 cm.
Peso 655 Kg.
Parrilla 62 x 38 cm.
ID: 814020

594.95€
HORNO 
HORMIGÓN 
FCB110 
Dimensiones: Ø110, 
Alto 85 cm.
Peso 680 Kg.
ID: 814010

48.95€
PALA HORNO
ID: 814014

€

0, 

5
H
H
F
D
A
P
ID

DESDE 25x25 CM.

7.95€
PARRILLA ALAMBRE
De 25x25, 30x30, 35x35, 40x40, 
45x45 y 50x50 cm. 
ID: 553020-025

DE

7
PA
De
45x
ID: 

CON LA COMPRA DE CUALQUIER BARBACOA DE ESTA PÁGINA
UN CARBOQUICK KIT DE ENCENDIDO ECOLÓGICO

PROMOCIÓN LIMITADA HASTA FIN DE EXISTENCIAS

REGALO
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0.95€
32 PASTILLAS 
ENCIENDEFUEGOS
ID: 813243

1.95€
PALETA BARBACOA 
METAL-NEGRO
ID: 813748

1.45€
TACOS 
ENCIENDE 
FUEGOS
ID: 813069

1.95€
BLOQUES 
DE LEÑA
340 gr. 2 unidades.
ID: 813326

5.95€
LEÑA 
BREZO / HAYA
Saco 10 Kg.
ID: 409104

37.95€
ASPIRADOR CENIZA 
VULCANO 1000W
Potencia 1000 W - 18 litros 
Tubo de 95 cm.
ID: 577050

2.85€
GEL 500 ML. 
ENCIENDEFUEGOS
ID: 324109

3.65€
CARBÓN VEGETAL 
LEÑAS LEGUA 
BOLSA 3 KG.
ID: 409103

22.65€
CARBÓN VEGETAL 
LEÑAS LEGUA 
BOLSA 19 KG.
Tamaño especial, asadores,  
restauración, etc.
ID: 409101

5.95€
CARBOQUICK KIT 
DE ENCENDIDO
ECOLÓGICO
Promoción limitada has-
ta fi n de existencias
ID: 153001 

2.45€
ENCENDEDOR 
COCINA FLEXIBLE 
CON LLAMA
ID: 813329

1.95€
ENCENDEDOR 
COCINA 27CM.
ID: 813255

5.65€
LIMPIABARBACOAS 
750ML 
ID: 447077 

9.45€
SET BARBACOA 
7 PIEZAS INOX 
MAGO LARGO
ID: 813280

6.95€
DELANTAL 
+ GUANTE
ID: 813943 6.35€

GUANTE 
+ AGARRADOR
ID: 813583

14.95€
LÁMPARA 
GAS STAR
Piezo eléctrica.
ID: 577108 

1.35€
CARTUCHO GAS
De 190 gr. Con válvula 
de seguridad.
ID: 752003

1.35€
CARTUCHO 
GAS PARA 
COCINA
De 250 gr.
ID: 752004

2.85€
ANTORCHA 
BAMBÚ 1.2 M.
ID: 813241 

1313.75.75€€
BARBACOA 

CUBO 26 CM.
Acero galvanizado
Asa de sujeción.

ID: 813412

2x1
PROMOCIÓN 

6.85€
ENCENDEDOR 
CHISPÓN
ID: 354500

2.45€
GAS RECARGA 
ENCENDEDORES 
250 ML. 
ID: 813054
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98.95€
BARBACOA A GAS 
PARRILLA 42 X 38 CM.
2 Quemadores - Encendido piezo
ID: 563080

32.85€
HORNILLO 
PAELLERO 
LOTE Nº 2
Ø42 cm. Apróx. 
10 raciones
ID: 197031

89.75€
PLANCHA ASAR 
A GAS 2 QUEMADORES
De 45x36 cm. Encendido piezo eléctrico.
ID: 563082

25.45€
COCINA 
GAS 2 FUEGOS
43,5 x 35 x 10 cm.
ID: 75204227.45€

COCINA 
GAS 3 FUEGOS
43,5 x 35 x 10 cm.
ID: 752043

14.65€
COCINA 
GAS 1 FUEGO
ID: 752045

6.85€
REDUCTOR 
GAS COMPACT
ID: 125001

19.85€
PLACA 
ELÉCTRICA DOBLE
Potencia: 1000W + 1500W. 
Diseño compacto. Diámetro: 
155 mm. + 185 mm. Indi-
cador luminoso. Control de 
temperatura. 
ID: 577054
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399.85€
BARBACOA A GAS 
4 SERIES CLASSIC WLD-ES
Potencia 12,8 kW. 4 quemadores de acero inoxidable. 
Encendido piezo. Parrilla de hierro fundido. Parrilla de 
calentamiento y opción motor de asado. Tapa de ace-
ro con termómetro integrado. Pantalla frontal metálica 
con bandeja integrada. Mesas laterales plegables. Me-
didas parrilla: 78 x 45 cm. Medidas al completo cerra-
do: 120,5 x 64,2 x 110,6 cm.
ID: 791058

529.85€
BARBACOA A GAS MASTER 
3 SERIES CLASSIC WL + WOK
Potencia 9,6 kW. 3 quemadores de acero inoxidable. 
Encendido piezo. 2 mesas plegables. Parrilla de hierro 
fundido. Medidas parrilla: 61 x 45 cm. Parrilla de ca-
lentamiento: 27 x 15 cm. Medidas al completo cerrado: 
104 x 63 x 119 cm. Incluye módulo culinario wok con 
dos cucharones de bambú.
ID: 791057

26.95€
BARBACOA 
SOBREMESA
Medidas 35x31x25 cm. 
Patas plegables.
ID: 813371

19.85€
HORNILLO A GAS
ID: 753016

PLANCHA HIERRO FUNDIDO

14.85€
De Ø32 cm.
ID: 577077

26.85€
De Ø43 cm.
ID: 577078

51.55€
De Ø53 cm.
ID: 577079

+

235.35€
BARBACOA A GAS 
3 QUEMADORES
Acero inoxidable - Potencia 9,45 Kw 
3,15 Kw cada quemador - Superfi cie 
de cocción 54 x 40 cm. - Termómetro 
de cocción.
ID: 563084

45.95€
COCINA 
GAS ACERO INOX
Panel de acero inoxidable 
3 quemadores de latón. So-
porte del plato esmaltado. 
Potencia: 3,4 + 0,9 + 4,3 Kw.
ID: 752048
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25.85€
CORTINA 
PLANETS 
60 Líneas. 
90x200cm.
ID:607005 

25.85€
CORTINA 
WAVES 
60 Líneas. 
90x200cm.
ID:607006 

39.95€
De 2 x 5 m. 
Media caña.
ID: 607003

CAÑIZO NATURAL 

19.95€
De 1 x 5 m. 
Media caña.
ID: 607001

29.95€
De 1,5 x 5 m. 
Media caña.
ID: 607002

CAÑIZO BAMBÚ 

7.95€
De 1 x 5 m.
ID: 311001 

14.95€
De 2 x 5 m.
ID: 311003

11.95€
De 1,5 x 5 m.
ID: 311002

CAÑIZO PLASTIFICADO 1/2 CAÑA 

16.85€ 
Color verde o natural
Medidas 1 X 5 m.
ID: 311106 (Natural)

25.25€ 
Color verde o natural
Medidas 1,5 X 5 m.
ID: 311107 (Natural)

33.65€
Color verde o natural
Medidas 2 X 5 m.
ID: 311108 (Natural)

BREZO NATURAL ESPESOR EXTRA 

32.95€
+-2 CM. 1700 gr/m2

De 1 X 5 m.
ID: 311004

64.95€ 
+-2 CM. 1700 gr/m2

De 2 X 5 m.
ID: 311006

MIMBRE NATURAL 

25.85€
500x100cm.
ID:311030

SETO ARTIFICIAL

19.85€
Medidas: 1 x 3 m. Grosor 4 mm.
ID: 311056

MALLA SOMBREADORA 
VERDE 120 gr/m2

203.95€
De 3 x 100 m.
ID: 311095

269.95€
De 4 x 100 m.
ID: 311097

76.85€
MALLA CUADRANET
De 1 x 25 m. - Agujero de luz 
11 x 11 mm. - Polietileno de alta 
densidad - Blanco y verde.
ID: 325636-637

MALLA MOSQUITERA ALUMINIO 

76.85€
Rollo de 1 X 30 m.
ID: 311070

89.45€
Rollo de 1,2 X 30 m.
ID: 311071

MALLA 
OCULTACIÓN PANAMA 

22.85€
De 1 x 3 m. - 85% ocultación
Color antracita.
ID: 325625

25.85€
De 1 x 3 m. - 85% ocultación
Color beige.
ID: 325624

11.95€
CLIP DE FIJACIÓN 
FIXATEX
Para cierres de tejido. 
Blister 20 unidades. 
Color verde.
ID: 325602

134.95€
De 1 x 30 m.
ID: 325626

MALLA CLOSNET

85% ocultación - Con tratamiento anti-UV - Color verde.

MALLA ANTI-HIERBAS 

19.95€
De 2 X 10 M.
ID: 311121

149.95€
De 2 X 100 M.
ID: 311122

DESDE 2X3 M.:

5.45€
TOLDO RAFIA 
VERDE 120 gr./m2
De 2x3, 3x4, 4x5 y 5x8 m.  
ID: 345008-011

DESDE 2X3 M.

3.45€
TOLDO RAFIA 
AZUL 80 gr./m2
De 2x3, 3x4, 4x5, 5x6, 
5x8, 6x10 y 8x12 m.
ID: 345001-007
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15.95€
Hasta15 m.
ID: 177209

MANGUERA EXTENSIBLE 
CON CONECTOR RÁPIDO 
Y PISTOLA DE 7 FUNCIONES
Ideal para patios y terrazas.

24.35€
Hasta 22,5 m.
ID: 177211

17.95€
MANGUERA 
KIT RIEGO NILO
Manguera 15 m. extensible 
+ Pistola de riego
ID: 177076

17.95€
MANGUERA 

10.95€
PISTOLA RIEGO 
CONFORT 
9 FUNCIONES
Fabricada en latón 
y nylon. Gran calidad
ID: 562218

4.95€
LANZA PISTOLA
ID: 320020

1.65€
LANZA RIEGO
ID: 320021

4.25€
ROCIADOR
ID: 320032

4.45€
ASPERSOR 
CON PINCHO
ID: 562217

3.85€
ASPERSOR 
4575
Fijo.
ID: 320001

4.45€
ASPERSOR 
CON PINCHO
ID: 562217

4.95€
ASPERSOR 4585
Brazos movibles.
ID: 320002

7.95€
ASPERSOR 4595
Rociado ajustable.
ID: 320003

0.55€
RACOR  1/2 
12 MM.
ID: 320029 

0.55€
RACOR 3/4
19 MM.
ID: 320030

0.65€
RACOR 1"
25 MM.
ID: 320031

1.75€
CONECTADOR 
1/2 13 MM.
ID: 320008

1.95€
CONECTADOR 
3/4 19 MM.
ID: 320010

1.25€
UNIÓN ½
13 MM.
ID: 320033

1.85€
UNIÓN 3/4
19 MM.
ID: 320034

3.95€
ASPERSOR 
BRIXO 3 BRAZOS 
PLASTICOS
ID: 562200

1.95€
REGADERA 
1,7 LITROS 
PLÁSTICO
ID: 813478

4.95€
De 6 Litros
ID: 643181

6.55€
De 9 Litros
ID: 643182

7.55€
De 12 Litros
ID: 643183

6.85€
PINCHO SOLAR 
13X41 CM. INOX
Con batería recarga-
ble extraíble
ID: 813454

17.45€
SET PINCHO SOLAR 
39 CM. INOX 
ID: 813457

12.85€
PINCHO SOLAR 
45 CM. PLÁSTICO
ID: 813455

1.85€
PINCHO SOLAR 
33 CM. INOX
ID: 813458

CÉSPED ARTIFICIAL
GROSOR 25 MM. 

59.95€  
Medidas: 1 x 5 m.
ID: 311129

238.95€ 
Medidas: 2 x 10 m. 
ID: 311022

CÉSPED ARFICIAL 
GROSOR 40 MM.

79.95€
Medidas: 1 x 5 m.
ID: 311128

314.95€
Medidas: 2 X 10 m. 
ID: 311116

244.95€
Medidas: 2 X 25 m.  
ID: 311114

49.95€
Medidas: 2 X 5 m. 
ID: 311118

CÉSPED ARTIFICIAL 
GROSOR 10 MM. 

3.95€
PINCHO SOLAR 
70 CM. INOX
ID: 813456

MANGUERA TRICOTADA MULTICAPA

15.45€
Rollo 15 m. - 5/8"
ID: 177355

24.75€
Rollo 25 m. - 5/8”
ID: 177356

31.95€
Rollo 25 m. - 3/4” 
ID: 177360

63.95€
Rollo 50 m. - 3/4”
ID: 177359

23.75€
Rollo 15 m. - 5/8” 
+ Accesorios
ID: 177358 

32.95€
Rollo 25 m. - 5/8” 
+ Accesorios
ID: 177357

49.75€
Rollo 50 m. - 5/8”
ID: 177354

28 Bares. Garantía 8 años

MANGUERA TRICAPA

7.65€
Rollo 15 m. - 1/2" 
6 Bares
ID: 177346

12.75€
Rollo 25 m. - 1/2”
6 Bares       
ID: 177347

39.95€
Rollo 50 m. - 3/4”
6 Bares 
ID: 177350

11.45€
Rollo 15 m. - 1/2”
6 Bares + Accesorios       
ID: 177348 

15.85€
Rollo 25 m. - 1/2"
6 Bares + Accesorios
ID: 177349

Garantía 5 años - Refuerzo de hilo de polies-
ter de alta tenacidad - Libre de plomo y cadmio.

122.95€
Rollo 50 m. - 1”
ID: 177353

MANGUERA MALLA 

54.55€
Rollo 50 m. - 5/8" 
ID: 177351

83.25€
Rollo 50 m. - 3/4”
ID: 177352

Garantía 6 años - Tacto latex - Refuerzo 
de hilo de poliester de alta tenacidad  
Libre de plomos y cadmios.

REGADERA  PLÁSTICA

98.95€
Medidas: 2 X 10 m.  
ID: 311115
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22.95€
PORTA 
MANGUERAS 
½ 45 METROS
Plástico y metal.
Ruedas plásticas
ID: 395038

4.95€
ADAPTADOR 
LATÓN 3/4
ID: 562039

6.45€
CONECTOR 
LATÓN 3/4
ID: 562041

6.55€
LANZA 
AJUSTABLE 
LATÓN
ID: 562037

1.85€
RACOR 
LATÓN 3/4
ID: 562038

4.45€
ESCOBA JARDÍN 
PLÁSTICA BRIXO
22 PÚAS
ID: 530057

21.75€
ESCOBA 
AJUSTABLE 
CON MANGO
ID: 130042

15.25€
ESCOBA 
AJUSTABLE 
SIN MANGO
ID: 130472

DESDE 10 DIENTES:

3.45€
RASTRILLO 
FORJADO
De 10, 12, 14, 16 
y 18 dientes. 
ID: 530055-056_052-54

6.95€
ESCOBA 
DE MIJO
ID: 607065

6
DESDDE

3.
RAS

€ 4.95€
ESCOBA 
DE PALMA
ID: 607027

3.95€
TIJERA 
VENDIMIA 
CURVA
20 cm.
ID: 530012

8.95€
TIJERA PODA 
TITANIUM
20 cm.- Hoja recu-
bierta en titanio. 
ID: 530010

88.95€
TIJERA PPODO A 
TITANIUM
2020 cm.- Hoja recucu-
bieertar  en titanio. 
ID: 5330010

3.95€
TIJERA 
VENDIMIA 
RECTA
20 cm.
ID: 530011

3 6.95€
TIJERA 
CORTACESPED
ID: 530223

3.95€
ESCOBA 
FIJA 22 PÚAS
Sin mango.
ID: 530031

r e

r e

4.95€
ESCOBA JARDÍN 
REGULABLE 
SIN MANGO
ID: 530025

13.95€
CUBO LACADO 
BLANCO 12 L.
ID: 644406

DESDE Ø8x900mm:

0.95€
TUTOR ACERO 
PLASTIFICADO
De Ø8x900, Ø11x1200 y 
Ø16x1800 mm. 
ID: 325621-623

1.75€
PULVERIZADOR 
1/2 L.
ID: 562107

3.75€ 
MANGUITO 
REPARACIÓN 
Ø15MM.
ID: 562027

3.25€ 
ADAPTADOR 
3/4”-1/2” 
ID: 562024

CONECTORES PROFESIONALES DE LATÓNCONECTORES PROFESIONALES DE LATÓNCONECTORES PROFESIONALES DE LATÓN

3.95€ 
PISTOLA 
ROCIADOR           
5 FUNCIONES
Bloqueo para uso 
contínuo . Adaptador 3/4” 
ID: 562022

9.25€ 
PISTOLA 
DE RIEGO
REGULABLE
Bloqueo para uso 
contínuo . Boquilla 
metálica . Adapta-
dor 3/4”. Mango 
ergonómico.
ID: 562020

5555555€€€€€€€€
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3.25€ 
PISTOLA 
DE RIEGO
REGULABLE
Bloqueo para uso 
contínuo . Adapta-
dor 3/4”. Neblina a 
fuerza máxima.
ID: 562023

9.25€ 
PISTOLA 
ROCIADOR           
9 FUNCIONES
Bloqueo para uso 
contínuo . Adap-
tador 3/4”. Mango 
ergonómico.
ID: 562021

55555555€€€€€€€€
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4.95€
ADAPTADOR 
LATÓN 3/4
ID: 562039

6.45€
CONECTOR 
LATÓN 3/4
ID: 562041

6.55€
LANZA 
AJUSTABLE 
LATÓN
ID: 562037

1.85€
RACOR 
LATÓN 3/4
ID: 562038

3.75€ 
MANGUITO 
REPARACIÓN 
Ø15MM.
ID: 562027

3.25€ 
ADAPTADOR 
3/4”-1/2” 
ID: 562024
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519.95€
Ancho 311 x Fondo 231 
x Alto 210 cm. - Sin suelo
Puertas corredizas.
ID: 558404

COBERTIZO JARDÍN 

299.95€
Ancho 191 x Fondo 171 
x Alto 195 cm. - Sin suelo
Puertas corredizas.
ID: 558130

445.75€
Ancho 251 x Fondo 231 
x Alto 202 cm. - Sin suelo
Puertas corredizas.
ID: 558131

23.45€
INVERNADERO
Medidas: 
130 x 40 x 45 cm.
ID:813078
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ID:813078

PRO
Sulfatadoras 

44.95€
SULFATADORA 
BELLOTA 3710-16
Capacidad Total: 16 L. 
Lanza metálica.
ID: 1301721

49.95€
INVERNADERO
Medidas: 195 x 143 x 73 cm.
ID: 813076

DESDE 8 CM.:

0.55€
PLATO 
REDONDO NINFA
Varias medidas.
ID:758716-731

DESDE 10 CM.:

0.75€
MACETA 
REDONDA NINFA
Varias medidas.
ID:758700-715

MACETERO 
COLGANTE 
COCO 

4.95€
De 25 cm.
ID: 813381

6.25€
De 30 cm.
ID: 813382

6.45€
PORTA MACETA 
METÁLICO Ø 35CM.
ID: 813340

FIGURA CERÁMICA
NOMO DE JARDÍN 

5.75€
Altura 30 CM.
ID: 813373

11.45€
Altura 40 CM.
ID: 813374

COMPOSTERA 

52.85€
450 Litros. 
80 x 80 x 81cm.
ID: 813662

38.95€
300 Litros 
61 x 61 x 83 cm.
ID: 813663

46.85€
BAÚL 300 L.
Medidas: 120 x 45 x 57 cm.
ID: 813058
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5.45€
INSECTICIDA 
HORMIGAS
300 ml.
ID: 447025

6.85€
INSECTICIDA 
MOSCAS 
Y MOSQUITOS
De 750 ml.
ID: 447097

8.95€
INSECTICIDA 
CUCARACHAS
De 600 ml. - Laca.
ID: 447008

2.65€
AZUFRE 
EN POLVO
De 750 gr.
ID: 485002

5.95€
TRAMPA ADHESIVA 
CUCHARACHAS
ID: 447010

1.35€
TIRA ATRAPA
MOSCAS
4 unidades.
ID: 447137

4.65€
GEL 
HORMIGAS 
5 GR.
ID: 483218

4.35€
GEL 
CUCARACHAS 
5 GR.
ID: 483220 9.95€

TRAMPA 
INSECTOS LED
Cubierta plástica ABS resistente 
al fuego. UV-A LED para mayor 
atracción. Ventilador interno con 
poder de succión.
ID: 558547

4.95€
TRAMPA 
INSECTOS LED
Cubierta plástica ABS 
resistente al fuego. 
UV-A LED para mayor 
atracción.
ID: 558542

4.35€
RATICIDA 
PASTA FRESCA
De 150 gr.
ID: 483222

5.35€
RATICIDA 
BLOQUE
De 300gr.
ID:483214

4.45€
RATICIDA 
ROE FRESH
De 150 gr.
ID: 447146

1.95€
ATRAPA RATONES
Medidas: 10 x 5 x 4 cm.
2 Unidades
ID: 562300

2.25€
ATRAPA RATAS
Medidas: 
14.5 x 7 x 6.5 cm. 
ID: 562301

6.95€
TRAMPA 
SUPERCAT 
RATAS
ID: 619002

3.95€
TRAMPA 
SUPERCAT 
RATONES
2 unidades.
ID: 619001

2.95€
REPELE AVES
Medidas: 60 x 14,5 cm. 201 
espigas de acero inoxidable
ID: 562302

2.45€
PEGAMENTO 
RATICIDA 
RATI-GLUE
De 135 gr.
ID: 447017

3.95€
TRAMPA RATONES 
ROE GLUE ADHESIVA
3 unidades.
ID: 447105
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DESDE: 

1,25€

LA MEJOR SELECCIÓN 
DE SEMILLAS PARA TU 

HUERTO

DESDE 400 GR:

1,35 €
FERTILIZANTE UNIVERSAL AZUL 
BOLSAS DE 400, 800 GR. Y 5 KG.
ID: 448533_534_535

6,95€  
INSECTICIDA TOTAL 
AEROSOL 500ML.
ID: 448532
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Cabeza giratoria

13.95€
BÚHO 
ESPANTAPÁJAROS
Movimiento Eólico 
Medidas: 23x20x40 cm.
ID: 558075
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318318.45.45€€
CORTACESPED 
A GASOLINA AL4 46 S
Motor 125 cc. Ancho de corte 
46 cm. Recogedor de 60 l.
ID: 284003

169169.45.45€€
CORTACESPED 
ELÉCTRICO BL 380 EP
1600 W. Anchura de corte 38 cm. 
Recogedor de 40 l. Funciona con 
recogedor o en modo de descar-
ga trasera.
ID: 284004 

211211.85.85€€
CORTACESPED 
A BATERÍA 
AL1 3420 Li Kit
Potencia 0,55 kW. Ancho de 
corte 34 cm. Recogedor de 
35 l. 2 baterías litio 2 Ah. 
ID: 284001 

169169.75.75€€
MOTOSIERRA 
A GASOLINA 
APR 25
25,4 cc. Motor 0,9 kW de 
potencia nominal. Barra 
guía de 25 cm. Peso 4,9 
Kg. Específi ca para cortar 
ramas de árboles y arbus-
tos. La cuchilla de tipo “car-
ving” mejora la precisión de 
corte. 
ID: 284007

243243.75.75€€
MOTOSIERRA 
A GASOLINA 
ACS 50
49,3 cc. Motor 2,2 kW de po-
tencia nominal. Barra guía de 
50 cm. Peso 7,8 Kg.
ID:284006232232.95.95€€

MOTOSIERRA 
A GASOLINA 
APR 527
26,9 cc. Motor 0,7 kW de 
potencia nominal. Barra 
guía de 25 cm. Peso 3,6 Kg.
ID: 284005

158158.65.65€€
MOTOSIERRA 
A GASOLINA 
ACS 38
37,2 cc. Motor 1,2 kW de po-
tencia nominal. Barra guía 
de 35 cm. Peso 6,7 Kg. 
ID: 284008 179179.85.85€€

MOTOSIERRA A 
GASOLINA ACS 41
40,1 cc. Motor 1,5 kW de po-
tencia nominal. Barra guía 
de 40 cm. Peso 6,9 Kg. 
ID: 284009

318318.45.45€€
DESBROZADORA 
A GASOLINA ABR 45 D
44,8 cc. (1,5 kW) Hoja de metal 
de tres dientes y 25,5 cm. Depó-
sito 0,8 l. Cabezal cortabordes de 
doble línea 45 cm. Peso 7,9 Kg. 
ID: 284010 

265265.75.75€€
DESBROZADORA 
A GASOLINA ABR 35 D
35,5 cc. (1,2 kW) Hoja de metal 
de tres dientes y 25,5 cm. Depó-
sito 0,6 l. Cabezal cortabordes de 
doble línea 43 cm. Peso 8,6 Kg. 
ID: 284011 

179179.85.85€€
DESBROZADORA A 
GASOLINA ABR 26 JD
25,4 cc. (0,7 kW) Depósito 0,65 l. 
Arranque fácil. Cabezal de avan-
ce por golpe. Peso 6,8 Kg. 
ID: 284012

7373.85.85€€
CORTABORDES 
ELÉCTRICO ATR 600 E
600 W. Anchura de corte 30 cm. 
Eje telescópico. Peso 2,8 Kg.
ID: 284013

104104.95.95€€
SOPLADOR 
A BATERÍA 
ABL 20 Li Kit
Motor 280 W. Batería litio 
20V. 4 Ah. Velocidad máxi-
ma del aire 32 m/s. Peso 
1,8 Kg. (sin batería).
ID:284016 

199199.95.95€€
CORTASETOS 
A GASOLINA AHT 555
22,5 cc. Cuchilla de doble cara 
70 cm. Manillar trasero giratorio 
con tres posiciones de ajuste. 
Peso 5,6 Kg. 
ID: 284015

104104.85.85€€
CORTASETOS 
A BATERÍA 
AHT 20 Li Kit
150 W. Cuchilla de doble 
cara 70 cm. Batería litio 
20V. 2 Ah. Peso 2,2 Kg.. 
ID: 284014

Maquinaria de JardínMaquinaria de Jardín
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559.95€
HIDROLIMPIADORA HL3000
INDUSTRIAL - Potente motor S1 de inducción. 
Bomba de latón. Alta presión, agua fría 3000W Cau-
dal 8,5 l/min. Presión Max. 200 Bar. Presión trabajo 
150 Bar. Encendido y apagado automático Protec-
ción IPx5  Peso 25 Kg. Set de boquillas. Cepillo.
ID: 148214

Lanza turbo metálica. Tubo alta presión 5m. Dispensador 
de jabón. Tubo de prolongación. Enrollacable integrado. Filtro de agua.

119.95€
HIDROLIMPIADORA HL105B
Potencia motor 1.400 W. Caudal 5,5 L/m. 
Presión máxima 105 Bar. Presión de trabajo 
70 Bar. Protección: X5 IP. Peso 5,8 Kg.
Dispensador de jabón y fi ltro de agua.
ID: 148553

349.45€
HIDROLIMPIADORA HL2200 INDUS-
TRIAL - Potente motor S1. Alta presión, agua 
fría 2000W. Caudal 7 l/min. Presión Max. 150 
Bar. Presión trabajo 130 Bar. Encendido y apa-
gado automático Protección IPx5  Peso 19,5 Kg.
ID: 148493

HIDROLIMPIADORAS 
INDUSTRIALES

159.95€
MOTOSIERRA OLMO G1 250
Motosierra a gasolina. 25,4 cc. Dimen-
sión de la espada Oregon 250 mm.     
1.2 HP. - Depósito gasolina 230 ml. 
Peso 3,2 kg.
ID: 148471

199.95€
MOTOSIERRA OLMO G3 450
Potencia 2 Kw / 3 Hp. Cilindrada 49,3 cm3.  Capacidad 
depósito 560 ml. Longitud de corte 450 mm. Cadena 
y barra Oregon. Giros de cadena en vacio 3.000 min. 
Capacidad depósito aceite 280 ml. Peso 6 Kg. Funda 
de protección de cadena. Guarda-mano con dispositi-
vo anti-contragolpeo.
ID: 148473

187.95.95€€
TALADRO PERCUTOR 
A BATERÍA GSB 18-2 LI 
PROFESIONAL
Potencia 180W. Voltaje 18 V. 2 Ah. 
Par apriete 21 Nm. Portabroca Máx. 
Ø13mm. 2 Baterías + Cargador.  
Peso 5 Kg. 

109 €
LIJADORA BOSH
PSM 200 AES
Potencia 200W. 0.8 Ah. 
Preajuste de revoluciones progresivo 
y motor de vibración reducida.
Peso 1.4 Kg.

9999.95.95€€
HIDROLIMPIADORA 
EASYAQUATAK 100 HOME
Potencia 1.200 W. Máx. 300 l/h. Max.
Temperatura 40 °C. Longitud del ca-
ble: 5 m. Manguera: 3 m (PVC)
Peso 4,2 Kg.

4040.95.95€€
CORTABORDES ELÉCTRICO 
BOSH EASYGRASSCUT 23
280W. Ø23 cm. Peso 1.9 Kg.

187187
TALALADRDR
AA BATE
PROFE
PPotencia 1
Par apriete
Ø13mm.
Peso 5 Kg

4949.95.95€€
MINIAMOLADORA 
PROFESIONAL GWS 700
700 W. 11.000 r.p.m. Disco de 115 
mm. Protección contra rearranque.

109109 €€

5555.95.95€€
ATORNILLADOR A 
BATERÍA IXO 3.6V
+ 32 PUNTAS
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PACKS PROMOCIÓN 

47.95€
TALADRO TH-710AK
Potencia: 710 W - Giros en vacío: 0-3.000 min. 
Percusiones: 0-48.000 ipm. - Capacidad perfo-
ración acero: Ø13 mm. - Capacidad perforación 
piedra: Ø 16 mm. Inserción: 1/2”x20 UNF. Rever-
sible Variador electrónico de velocidad - Porta-
brocas automático de  Ø 2-13 mm. Empuñadu-
ra lateral con tope de profundidad. Peso 2 Kg.          
+ MALETÍN.
ID: 148064

38.95€
TALADRO TH-610A
Potencia 600 W - Reversible  - Percutor - Ve-
locidad variable de 0 a 3.000 rpm. Portabro-
cas 13 mm. Capacidad perforación: madera           
25mm., acero 13mm., piedra 16mm. Peso 2 Kg.
ID: 148036

65.95€
TALADRO TH1000AK
1.000 W. - Giros en vacío 0 a 2.800. 
Percusión 0 a 44.800. Portabrocas 13 
mm. - Capacidad de perforación en 
madera 25 mm. acero 10 mm. y alu-
minio 20 mm. - Inserción portabrocas 
1/2” x 20 - Peso 2.3 Kg. + Maletín.
ID: 148448

45.95€
AMOLADORA 
ANGULAR FH850 
Potencia 850 W. Giros en vacío 
11.000 min. Diámetro Disco 115 mm. 
Eje M14. - Peso 1,8 Kgs.
ID: 148098

37.95€
AMOLADORA 
ANGULAR FH680
Potencia 680 W - Giros en vacío 
11.000 min. Disco Ø115 mm. - Eje 
M14 - Peso 1,7 Kg.
ID: 148026

665665.75.75€ € 
MARTILLO ROTATIVO 
A BATERÍA 26V 4Ah HDBL264K
Potencia 450 W - 0-1000 rpm./0-4600 ipm. 
Tensión batería 26 V Litio 2.4 Julios
Inserción SDS-PLUS - Incluye 2 baterias
de litio 4Ah - Peso 5.4 Kg. + Maletín.
ID: 148057

TALADRO BATERÍA 
PBL222PK 18V 2ª
Valorado en 199.95€
ID:148750

289289.85.85€€
TALADRO PERCUTOR 
ATORNILLADOR 18V PBL 2124P 
MOTOR PREMIUM S1. Giros en vacío 0-440/0-1650 min-1. Percu-
siones 0-7920 / 0-29700 ipm. Capacidad portabrocas Ø 2/13 min. 
Par de apriete 50Nm. Regulación par de apriete 21+3. Capacidad 
perforación: mampostería 13 mm. madera 40 mm. acero 13 mm. 
Peso 1.5 Kg.
+ AMOLADORA ANGULAR 
A BATERÍA AGBL20 18V
Potente Motor BRUSHLESS Giros en vacío 10.000 min-1 Disco 
Ø115mm. Eje disco  M14. Peso 1.8 Kg. Interruptor de seguridad.
ID: 148829

199199.95.95€ € 
TALADRO ATORNILLADOR PERCUTOR 
A BATERÍA PBL222PK
PROFESIONAL 2 BATERÍAS DE LITIO 2AH 18V. Potente motor       
BRUSHLESS, elimina la pérdida de energía, menor consumo de batería 
y maximiza la autonomía. Giros en vacío 0-500 min-1. Percusiones 0-750 
ipm. Par de apriete 55 Nm. Capacidad perforación en madera Ø 40 mm, 
acero Ø 18 mm, mampostería Ø 16 mm. Diámetro máximo de tornillos Ø 
16 mm. Capacidad portabrocas 2 - 13 mm. 16+3 posiciones de apriete. 
1,8 Kg. + Maletín.
ID: 148750

ATORNILLADOR 
A BATERÍA 
BL50BK 3,6V
Valorado en 32.95€  
ID:148010 

AMOLADORA     
ANGULAR FH680
Valorada en 37.95€
ID: 148026

REGALOREGALO

REGALOREGALO

REGALOREGALO

UNIDADES LIMITADAS
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49.95€
TALADRO PERCUTOR TM710BAK
Potencia 710 W. Reversible. Variador electróni-
co. Empuñadura lateral. Portabrocas automáti-
co. Giros en vacío 0 - 2800 min-1. Percusiones 
0 - 44800 ipm. Capacidad portabrocas Ø13 mm. 
Inserción portabrocas 1/2" x 20 UNF. Capacidad 
perforación madera Ø25 mm., acero Ø10 mm., 
mampostería Ø13 mm. Peso 1,9 kg. + Maletín.
ID: 148092

499.45€
MARTILLO DEMOLEDOR MD15K
Potencia 1.750 W - Percusiones en carga 
1.380 ipm. - Fuerza de Percusión 45 J. In-
serción Punta Hexagonal 30 mm. - VAT (Vi-
brating Absorbing Technology) + Maletín,             
1 Cincel y 1 Puntero - Peso 15 Kg. + Trolley 
para transporte.
ID: 148482

499 45279.85€
MARTILLO ROTATIVO HD50BK
Potencia 1200 W - 3 funciones: rotativo, rotativo 
con percusión y cincelador - Electrónico - Va-
rio-Lock para regular la posición del cincel - Em-
brague mecánico de seguridad - Empuñadura 
lateral con regulador de profundidad - Giros en va-
cío 280-550 min-1 - Percusiones 2900 ipm - Ener-
gía de percusión 20 J - Inserción SDS-MAX -  Ca-
pacidad perforación hormigón con broca 45 mm., 
con corona Ø120 mm. - Peso 8,5 Kg + Maletín. 
ID: 148481

49.95€
AMOLADORA SAB780BR
Potencia 780 W - Giros en vacío 
11.000 min-1 - Diámetro de disco 
115 mm. - Eje disco M14 - Empuña-
dura lateral, 2 posiciones.
Peso 1.7 Kg.
ID: 148032

49.95€
AMOLADORA SAB780BR

69.95€
AMOLADORA SAB900CR
Potencia 900 W - Giros en vacío 
11.000 min-1 - Diámetro de disco 
115 mm. - Eje disco M14 - Bloqueo 
disco - Peso 1.7 Kg. 
ID: 148134

114.85€
AMOLADORA AGR21-230
Potencia 2.100 W - Giros en vacío 6.500 min-1            
Diámetro de disco 230 mm. - Eje disco M14     
Empuñadura lateral, 3 posiciones - Peso 4.2 Kg.
ID: 148029

99.95€
SIERRA CALADORA LÁSER S90PE
750 W - 0-3000 min-1 - Capacidad de corte hasta 80 mm. 
en madera, 8 mm. en acero, 10 mm. en plástico - Soporte 
guía en posición baja para un corte preciso - Soplador de 
aire en el área de trabajo Variador electrónico de 6 posicio-
nes Movimiento pendular de 3 posiciones - Cambio rápido 
en la hoja Peso 2,3 Kg.
ID: 148190

139.95€
SIERRA CALADORA LÁSER S110PE
Potencia 780 W - Movimiento pendular - Soplado de 
aire en el área de trabajo -  Indicador láser en la línea 
de corte -  Electrónica - Cortes: Madera 110 mm. 
Acero 8 mm., Aluminio 20 mm.- Peso 2,8 Kg.
ID: 148055

107.95€
BATIDOR MEZCLADOR M1200C
1200 W - Giros en vacío 180-380/300-650 min-1 
Hélice H2 Ø 160 mm. - Inserción M14 - Par de 
apriete 20.5 Nm. - Cuerpo en aluminio, fuerte y 
ligero - Peso 4,8 Kg.
ID: 148524

159.85€
MARTILLO 710W 
HD3BEK ROTATIVO 
PERCUTOR / DEMOLEDOR 
Potencia 710 W. - Giros en vacío     
900 min. Percusiones 5.130 i.p.m. 
Energía de percusión 2.6 J - Inser-
ción SDS PLUS Capacidad perfora-
ción: acero Ø13 mm. piedra Ø26 mm. 
con corona Ø60 mm. Peso 2.8 Kg.             
+ Maletín
ID: 148479

299.85€
LIJADORA 
DE PARED LP710DT
Potencia de entrada 710 W. 
Giros en vacío 1000-2100 
min-1. Altura de trabajo 1.1 
a 1.7m. Plato desmontable 
para el lijado de esquinas y 
bordes. Ángulo de inclina-
ción del cabezal 90º. Diáme-
tro plato: 225 mm. Manguera 
3.5 m. Peso 4.4 Kg. 
ID: 148828

PROMO

+ REGALO
ASPIRADOR BVAC 2000
1200W. Potencia toma auxiliar 2000W. 
Capacidad de aspiración 17kPa. Caudal 
1.85 m3/min. Aspirador para sólidos y 
líquidos. Limpieza de fi ltros semiautomá-
tica. Capacidad del depósito 30L. Diá-
metro tubo aspiración ø38mm. Longitud 
de tubo fl exible 1.5 m. Cable 5 m. Peso 
9.5 Kg.

389.75€
LIJADORA PARED 
JIRAFA LP1000
Potencia 1010 W. Giros en vacío 
1300-2000 min-1. Altura trabajo 
hasta 1100-1800 mm. Diámetro 
plato velcro Ø225 mm. Adaptador 
para aspiración 37,5 mm. Ángulo 
de inclinación en la cabeza 90º. 
Manguera 3.5 m. Peso 2.5 Kg.
ID: 148474

112.95€
LIJADORA 
ORBITAL LOM-10B
Potencia 300 W. Velocidad en va-
cío 9.000 rpm. Peso 3,5 Kg. Órbi-
ta 2,4 mm. - Plato 120 x 210 mm.
ID: 148128

179.95€
LIJADORA BANDA LEN610 
Potencia 1.200 W
Velocidad en vacío 500 ml./min.
Medida de la banda 100x690 mm.
Área de lijado 100x190 mm.
Peso  7.4 Kg.
ID: 148059

PROMO

ASPIR
1200W.
Capacid
1.85 m3
líquidos.
tica. Cap
metro tu
de tubo 
9.5 Kg.
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SOLDADURA INVERTER CITYWORK MMA - FACTOR DE MARCHA 100% 
Equipo electrónico para soldadura por arco eléctrico de toda clase de electrodo recubierto. Preparado para soldadura especial TIG mediante electrodo de tungsteno en atmós-
fera inerte. Incorpora sistema profesional de refrigeración con estabilidad térmica y máximo rendimiento en su categoría. Control inteligente STAYER WELDING que incluye las 
las ventajas Hot Start, Arc Force y Anti Stick para optimizar el cebado inicial del arco, mejorar su estabilidad durante el soldeo y evitar que el electrodo se pegue por mal mane-
jo. Generador 2-4 KVA. Ciclo de trabajo real del 100% - Electrodo 2.5-3.25 - Cable alimentación. 1.8m x 1.5 mm2 Cable masa con pinzas. 1.5m x 14 mm2 - Cable porta-elec-
trodos. 1.5m x 14 mm2. Máscara soldadura  DIN 11 - Martillo escoria con cepillo, bandolera transporte y soportes de hombro. Maletín de aluminio con esquinas reforzadas.

179.95€
INVERTER 
CITYWORK 125A
Intensidad 125 A
Dimensiones 20 x 12 x 9 cm. 
Peso 2 Kg.
ID: 148713

Un inverter PROFESIONAL 
en la palma de tu manoen la palma de tu mano

47.95€
LIJADORA VAIVÉN 
LH190E 250W
250 W. Lija 187x92 mm. 
Filtro EPA Base de Alumi-
nio con velcro y pinza.
Peso 1,9 Kg. 
ID: 148056

234.95€
INVERTER 
CITYWORK 160A
Intensidad 160 A
Dimensiones 25 x 14 x 9 cm. 
Peso 2,7 Kg.
ID: 148716

SOLDADOR INVERTER PROFESIONAL ULTRACOMPACTO

45.95€
LIJADORA ROTO 
ORBITAL LR125BE
Potencia 300 W - Giros en vacío de 
0 a 12.000      Ciclos/min. Diámetro 
de oscilación 1.20 mm. Dimensio-
nes de la placa lijadora Ø 125 mm. 
Variador electrónico - Aspiración    
integrada - Peso 1,6 Kg.
ID: 148013

99.95€
SIERRA CIRCULAR CH185
Potencia 1.200 W - 4.500 rpm. 
Corte 45º Disco: 185 x 2,5 mm.
Peso 4,8 Kg.
ID: 148440

BOLSO
PORTAHERRAMIENTAS, 
CARGADOR Y 2 BATERÍAS
ID: 148783

COMPOSICIÓN:
+

+

+

+

TALADRO PBL2182PK 
PERCUTOR / ATORNILLADOR 
18V 2 VEL. MECÁNICAS
Giros en vacío 0-350 / 0-1.200min - Percu-
siones 0-19.200 ipm.   Tiempo de carga de la 
batería 60-90 min. - Reversible Electrónico 
LED guia de luz e indicador de batería Capa-
cidad portabrocas Ø 1.5 - 13mm. Inserción 
portabrocas 1/2"x20 UNF - Capacidad per-
foración: madera Ø 30 mm. acero Ø 14 mm.  
Diámetro máximo tornillos Ø 15 mm. - Par de 
apriete 35 Nm. -  Regulación par de apriete 
16+2 Posiciones - Peso 1.6 Kg. 

SIERRA DE CALAR 
A BATERÍA SL18
Giros en vacío 0 - 2600 min-1 - Capacidad de 
corte 14 mm. - Variador electrónico - Indica-
dor láser de línea de corte

MULTI TOOL BATERIA 18V
Número de oscilaciones 15.000 /min. Varia-
dor de velocidad. Tensión 18V. Tipo de ba-
tería Ion litio. Fijación rápida. Cabezal inter-
cambiable. Oscilación 3 (enº). Peso 1.7 Kg.

SET COMPLETO:

239.95€  PROMOCIÓN

47.95€
LIJADORA VAIVÉN LH227E
280W - 0-12000 rpm - Dimensión del 
plato 227x115 mm. - Variador electró-
nico - Doble empuñadura Peso 2,1 Kg.
ID: 148019

49.85€
PISTOLA PINTAR EPG300
Potencia 300 W. - Presión pulverizador 
0.1 a 0.2. BAR - Capacidad depósito 
800 ml. - Volumen de aire 300 ml/min. 
Viscosidad Max. 30 Din/Sec - Boquilla 
Ø2.5 mm. Medidor de viscosidad de 
pintura - Liberación rápida del cabezal 
Peso 1,45 Kg. 
ID: 148005

79.85€
PISTOLA PINTAR A TURBINA EPG700
Potencia 700 W - Presion pulverizador 0.1 a 0.3 BAR Capacidad 
depósito 800 ml. - Capacidad suministro 1.200 ml/min. Max vis-
cosidad 50 DIN/sec - Longitud conexión pistola 3 m. - Boquilla          
Ø2.5 mm. - Flujo contínuo - Tres patrones de pintura - Alta calidad 
de acabados - Peso 4.5 Kg.
ID: 148495

35.95€
SIERRA CALADORA JS-55BE
Capacidad de corte: Madera 55 mm.    
Acero: 3 mm. - Aluminio: 6 mm. - Po-
tencia: 450 W. - Velocidad en Vacío:               
0 - 3.000 r.p.m. - Corte Inclinado: 45º    
Variador electrónico - Peso: 1,8 Kg.
ID: 148017

58.85€
SIERRA CALAR JS80PE 
Movimiento pendular - Potencia 
710 W 800 a 2.800 min-1  - Cor-
te 45º - Cortes: Madera 80 mm. 
Acero 10 mm. Aluminio 16 mm. 
Peso 2,3 Kg.
ID: 148077

42.95€
SIERRA CALADORA JS70PE
Potencia 570 W - Movimiento pendular 
de 3 posiciones - Variador electrónico 
Inserción rápida de hoja - Giros en va-
cío 800-2800 min. Corte inclinado 45º  
Capacidad corte Madera 65 mm. Acero 
8 mm. Aluminio 10 mm. Peso 2 Kg.
ID: 148749
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8.75€
LINTERNA 
MULTIFUNCIÓN 
3W + 1W. Pilas 3AAA
ID: 539360

2.95€
LINTERNA 
CABEZA 8 LED
Encienden: 1, 3 u 8 LEDs. 
Pilas incluidas.
ID: 539350

3.75€
FOCO LED 3W
Pilas incluidas.
ID: 539364

7.65€
LINTERNA 
CAMPING
3 a 6 LED
Dinamo, solar
180 mm. 
Entrada 12 v.
ID: 539359

3.95€
LINTERNA 
ALUMINIO 
CREE LED 3W
Pilas incluidas.
ID: 539366

2.25€
DICRÓICA 
LED GU-10 
Luz Fría. De 7W.
ID: 539827

1.15€
BOMBILLA LED
MINI E14
Luz Blanca. De 5W
ID: 539807

1.15€
BOMBILLA LED
MINI E27
Luz Blanca o Fría
De 5W
ID: 539809 (Blanca)
      539810 (Fría)

1.15€
BOMBILLA LED 
VELA E14
Luz Blanca. De 5W
ID: 539812

1.25€
BOMBILLA LED
ESTÁNDAR E27
Luz Blanca o Fría
De 9, 12 y 15W
ID: 539801-802_820 (Blanca)
      539804-805_821 (Fría)

DESDE 9W:

DESDE 8W:

2.35€ € 
BOMBILLA LED
ESTÁNDAR E27 
FILAMENTO
Luz Blanca o Fría
De 8, 12 y 15W
ID: 539850-852 (Blanca)
      539853-855 (Fría)

2.35€€
BOMBILLA 
LED VELA E14 
FILAMENTO
Luz Blanca o Fría
De 6W
ID: 539856 (Blanca)
      539857 (Fría)

DESDE 4W:

1.85€€
BOMBILLA LED
MINI E27 / E14 
FILAMENTO 
Luz Blanca o Fría
De 4 y 6W
ID: 539858_860_862_865 (Blanca)
      539859_861_863_864 (Fría)

11 2.255€€€€€€
DESDE 9W: 22 2.2255€€€€€11.1.155€€€€€€ 11 1.155€€€€€€11.1.1555€€€€€€€€

11.
BOM
MINI
FILA
Luz B
De 4 y
ID: 539
      539

22
BOM
LED
FILA
Luz B
De 6
ID: 53
      53)

DESD

2222222222.
BOM
EST
FILA
Luz B
De 8,
ID: 53
      53

NUEVO sistema de hasta 8 fi lamentos LED

Llenando de luz a todos los hogares

44.95.95€€
TUBO LED
Luz Blanca. De 9, 18 y 24W
Largos: 600, 1200 y 1500mm.
ID:539813, 814_822

DESDE 9W:

9.25€
PLAFÓN LED REDONDO 
Luz Fría. De 18W. Ø220x32mm.
ID: 539829

1010.95.95€ € 
PLAFÓN LED CUADRADO
Luz Fría. De 18W. 225x225x32mm.
ID: 539830

99 225€€€
DESDE 10W:

55.25.25€€
FOCO LED 
EXTRA PLANO
Luz Fría. De 10, 20, 30, 
50, 70 y 100W
ID:539816-819_029-030

CIRCUITO ELECTRÓNICO INTEGRADO. HASTA 30.000 ON/OFF.  25.000H. DE DURACIÓN. ENCENDIDO EN MENOS DE 1 SEG. SIN MERCURIO 

13.95€
Carey
Medidas: 
17x13x83 cm.
ID: 568080

Material: Aluminio + Policarbonato LED E27 MÁX. 
10W (Bombilla no incluida) Resistencia al agua IP44SERIE I

13.95€
Adelfa
Medidas: 
21x17x24 cm.
ID: 568081

13.95€
Aralia 
Medidas: 
21x17x24 cm.
ID: 568082 

16.85€
Blecno
Medidas: 
21x17x12,5 cm.
LED 7W
ID: 568083

D
a
D E27 MÁX. 
a al agua IP44

84.85€
Aljaba
Medidas: 
48x42x203 cm. 
ID: 568084

13.95€
Camelia
Medidas: 
17x16x29 cm.
ID: 568086

22.85€
Brezo
Medidas: 
17x16x92,5 cm.
ID: 568085

5.95€
LINTERNA CABEZA
3 posiciones - Correa elástica
3 W - 110 LUMEN 
pilas 3AAA incluidas.
ID: 539361 2.45€

LINTERNA 
ENGOMADA 
LED 3W
Pilas incluidas.
ID: 539365

2.95€
FOCO LED COLGANTE
1W - 20 Lumen. Varios colores
3 efectos de luz. Pilas incluidas.
ID: 539363

2.95€
LINTERNA 
PETACA
5 LED - 3AAA
ID: 539362

2.65€
LINTERNA 
ENGOMADA 
3AAA - 1LED 
ZOOM 1X a 2000X
ID: 539358

3.25€
LINTERNA 24 
+ 3 LED 3AAA
ID: 539353

1.95€
PULSADOR LED COB
3W. Pilas incluidas
ID: 539368

3.95€
FOCO LED COB 
ROTATIVO 360º
3W. Pilas incluidas.
ID: 539369
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7.95€
ALFOMBRAS COCHE 
UNIVERSALES
2 uds: 635 x 445mm. 
2 uds: 330 x 430mm.
ID: 659064

10.95€
ALFOMBRAS COCHE 
UNIVERSALES 
REVERSIBLES
2 uds: 670 x 460mm. 
2 uds: 460 x 330mm.
ID: 659063

8.45€
CUÑAS 
BLOQUEAR 
VEHÍCULOS
Capacidad máxima: 
1 tonelada.
ID: 659062

21.85€
CUÑA 
BLOQUEAR 
VEHÍCULOS
Capacidad máxima: 
30 toneladas.
ID: 659060

22.95€
PLACA CARGA 
SOBRESALIENTE
Homologación V20. Flexible 
Medidas 500x500 mm.
ID: 659061

53.95€
CARRO ALUMINIO
Plegable y extensible. 
Hasta 90 kg. Medidas 
Plegado: 70x20x40 cm. 
Extendido: 106x40x38 cm.
ID: 659065

116.95€
CAJA HERRAMIENTAS 
ALUMINIO 108 PIEZAS
Cromo Vanadium
ID: 659058

108
PIEZAS

3.95€
CHALECO 
AMARILLO 
HOMOLOGADO
ID: 659052

+

NUEVO
PULVERIZADOR INDUSTRIAL  
DE MOCHILA 16 LITROS
Capacidad de la cámara de aire: 0,9 L. Presión 
máxima en la cámara de aire: 0,2-0,3Mpa. 
Longitud de la manguera: 120 cm. Longitud 
de lanza: 60 cm. Ergonómico y transpirable. 
Soporte para colocar la lanza cuando se está 
transportando el pulverizador. 
ID: 659072

28,95€

65.95€
ESTUCHE 
HERRAMIENTAS 
72 PIEZAS
Cromo Vanadium
ID: 659056

119.95€
ESTUCHE 
HERRAMIENTAS 
216 PIEZAS
Cromo Vanadium
ID: 659057

58.95€
ESTUCHE 
HERRAMIENTAS 
41 PIEZAS
Cromo Vanadium
ID: 659055

41
PIEZAS

216
PIEZAS

72
PIEZAS

189.95€
SULFATADORA 
ELÉCTRICA 15 LT.
+ CARGADOR
+ 2 BATERÍAS
ID: 659074

A
CC

ESORIOS INCLUIDO
SA

CC

ES LUID
NUEVO
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163.95€
GATO HIDRÁULICO 
CARRETILLA 3.5 T + 
2 CABALLETES 3 T
Gato hidraúlico capacidad 3,5 T. Alt. 
mín. 145 mm. / Alt. máx. total: 500 
mm. Medidas: 685 x 346 x 180 mm. 
ID: 659071

57.95€
CAMILLA PLEGABLE 
CONVERTIBLE 
Acero y asientos de PVC. Con 7 
ruedas. Cap. 135 Kg. desplega-
da / 115 Kg. plegada. Medidas: 
1180 mm. x 420 mm. x 105 mm. 
y 650 x 420 x 475 mm. 
ID: 659070

+

435.95€
TRANSPALETA ELEVACIÓN RÁPIDA 
Capacidad de carga: 2500kg. Bomba hidráulica de 
elevación rápida (Acero fundido). Longitud horquilla: 
1150mm. Altura horquilla mínima: 85mm, máxima: 
200mm. Ruedas de dirección: PU(200X50mm). Rodi-
llos de carga: PU (80X70mm). Velocidad de elevación: 
8. Medidas: 1150x540mm. Peso: 64 Kg. 
ID: 659069

HASTAHASTA
2.5 T. 2.5 T. 

17.95€
BALIZA DE EMERGENCIA LED 
2 modos de luz: destello de emergencia naranja + 
función de iluminación con luz blanca. Gran visi-
bilidad: 24 LED de 0.5W (luz naranja) + 9 LED de 
0.2W (luz blanca). Intensidad de luz: 40-80 CD. 
Resistente al viento 180 Pa. Resistente al agua 
IP: 54. Temperatura de trabajo: -20ºC a 50ºC. 
Base imantada. V16 - Homologado. 
ID: 659068

CARRO DE HERRAMIENTAS PROFESIONAL

171   
  PIEZAS    

464.95€
CARRO HERRAMIENTAS 
7 CAJONES
171 PIEZAS 
Herramientas Cromo Vanadium
ID: 659059

+

216

CrV

PZS
CrVPZS

149,95€
ESTUCHE 216 PIEZAS
+ 12 LLAVES COMBINADAS 
CON TRINQUETE
Cromo Vanadio
ID: 659073

CrVPZS CrV
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88.75€
MICROONDAS 
INOX NVR-6330
700 W. 20 Litros. 5 niveles de po-
tencia. Temporizador hasta 30 min. 
Medidas: 454 x 262 x 330 mm.
ID: 608009

67.35€
MICROONDAS + GRILL NVR-6141MG
Potencia 700 W. Grill 800 W. Capacidad 20 litros.          
6 niveles de potencia. Temporizador hasta 30 min. Luz 
interior automática. Base antideslizante. 
Medidas 451 x 256 x 341 mm.
ID: 608184

13.95€
BATIDORA DE BRAZO
400 W - Vaso de 600 ml. - Varilla 
de acero - 2 velocidades - Fácil 
limpieza y bajo nivel de ruido.
ID: 577025

39.95€
BATIDORA VASO 
NVR-8119BVM
800 W. Dos velocidades + 
Función Pulse. Pica hielo. 
Cuchillas de acero inoxidable. 
Vaso de cristal. 
ID: 608022

18.95€
BATIDORA DE VASO
350 W - Vaso de cristal con 
capacidad 1,5 L. - 2 velocidades 
+ pulse - Rompe hielo.
ID: 577026

42.45€
BATIDORA VASO 
NVR-8121BVM
600 W. Vaso de cristal de 1,5 litros. 
Dos velocidades + Función Pulse. 
Cuchillas de acero inoxidable. Tapa 
con ventana. Base antideslizante.
ID: 608212

29.95€
BATIDORA 
NVR-8337BA
1000 W. Pie y cuchillas 
de acero inoxidable. 
Función turbo. 
ID: 608023

29.95€
BATIDORA 
NVR 8337BA

21.85€
BATIDORA 
NVR-8345BA
700 W. Pie y cuchillas 
de acero inoxidable. 
2 velocidades.
ID: 608024

29.85€
BATIDORA 
CON ACCESORIOS 
NVR-8350
700 W. Vaso Medidor 800 ml. 
Vaso picador y varilla monta-
claras. 2 velocidades. Pie y 
cuchillas en acero inox.
ID: 608226

39.95€
HORNO 19 L.
1400 W - Temporizador de 60 min. 
Ajuste de temperatura de 100º a 230º 
Indicador luminoso de encendido 
Modo en tres posiciones: horno / grill 
/ horno + grill
ID: 577028

63.85€
MICROONDAS NVR-6224M
Potencia 700 W. Capacidad 20 litros. Controles 
giratorios. Luz interior automática. Tirador apertura 
puerta. Base antideslizante. 5 niveles de potencia. 
Temporizador hasta 35 min. Descongelar. Señal fi n 
cocinado. Plato giratorio cristal Ø 255mm. Medidas: 
440 x 259 x 353 mm. Sin Grill.
ID: 608222

11.75€
TOSTADOR VERTICAL
500 W - Parrilla y cuerpo en acero inox. 
4 Rebanadas simultáneas - 2 Rejillas de 
sujeción - 2 Barras de cuarzo - Apta para 
cualquier tipo de pan, bollería... - Bandeja 
recogemigas.
ID: 577073

36.45€
FREIDORA NVR-6521 3L.
2200W. Cubeta esmaltada en negro, carcasa y tapa de    
acero inoxidable.Indicadores luminosos: rojo encendido / ver-
de temperatura. Control temperatura giratorio. Tapa con ven-
tana y fi ltro. Asas y mango de tacto frío. Base antideslizante. 
Desmontable para fácil limpieza.Termostato, regulación de 
temperatura hasta 190ºC.
ID: 608185

39.85€
FREIDORA NVR-6522F 3L.
2200W. Carcasa, cubeta y tapa de acero inoxidable.Indica-
dores luminosos: rojo encendido / verde temperatura. Control 
temperatura giratorio. Tapa con ventana y fi ltro. Asas y man-
go de tacto frío. Base antideslizante. Desmontable para fácil 
limpieza.Termostato, regulación de temperatura hasta 190ºC.
ID: 608189

26.75€
PLANCHA 
MULTIGRILL NVR-9490
1200 W. 2 placas prensoras grill. 
Placa superior pivotante con blo-
queo. Amplia apertura. Bandeja 
recogegrasas. 
ID: 608227

23.75€
PICADORA 
BL-4009
200 W. Dos 
velocidades.
ID: 652045

22.85€
PICADORA BL-4015
Potencia: 250 W. 2 Velocidades. Sistema de bloqueo 
con interruptor de seguridad. Cuchilla de acero inoxida-
ble. Accesorio picador y rebanador para cortar y rallar. 
Capacidad: 0,5 L. Fácil de desmontar para su limpieza. 
Bandeja extraíble. Empujador de alimentos. 
ID: 652046
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8.95€
SANDWICHERA NIKLAS
Potencia: 750W. Carcasa toque frío. 
Revestimiento antiadherente. Fácil 
limpieza. Sistema de bloqueo con-
trolado por termostato. Corte térmi-
co de seguridad. Piloto térmico de 
2 luces. Piloto para alimentación y 
calefacción. Superfi cie de cocción: 
21.5x12.5 cm.
ID: 577109

17.45€
PLANCHA VAPOR 
2400W SUELA CERÁMICA
Potencia 2400 W. Suela cerámica. Plan-
cha en seco, pulverizador, golpe de calor y 
plancha vertical. Vapor 0-28 g/min. Antical y 
termostato de autolimpieza. Tanque 320 ml. 
Cable 1,8 m.
ID: 577070

14.95€
PLANCHA VAPOR 2200W
Potencia 2200 W. Suela de tefl ón. Plancha en 
seco, pulverizador, golpe de calor y plancha 
vertical. Vapor 0-28 g/min. Termostato de au-
tolimpieza. Tanque 220 ml. Cable 1,8 m.
ID: 577071

13.45€
PLANCHA 
VAPOR DE VIAJE
Potencia 900 W. Suela de tefl ón. Plancha en 
seco, pulverizador y plancha vertical. Termos-
tato de autolimpieza. Tanque 60 ml. Cable 1,5 
m. Cepillo quitapelusas. 
ID: 577072

24.75€
CEPILLO VAPOR DV9000D1 
950 W. Uso vertical y horizontal. Tiempo de 
calentamiento 45 seg. Capacidad del depósi-
to de agua 50 ml. 3 ajustes. Cepillo para te-
jidos gruesos, bolsa de viaje y quitapelusas.
ID:766196

42.85€
PLANCHA DE VAPOR VERTICAL ST-8916
1200 W. Salida de vapor continua de 20 g/min. Refresca la 
ropa y mata el 99 % de las bacterias y ácaros. Calienta en 
35 seg. Incluye dos cabezales de cepillo para tejidos más 
gruesos, para tejidos delicados y para eliminar el polvo.
ID: 652102

42.85€

8.95€
EXPRIMIDOR
40 W - Capacidad 0,7 L.
Doble sentido de giro
2 tamaños de cono.
ID: 577027

15.45€
TOSTADORA 
BR-1009
650 W. 6 ajustes 
de tostado y rejilla.
ID: 652067 

18.95€
CAFETERA NVR-1127CM
600 W. 6 tazas. Jarra vidrio templado. In-
terruptor luminoso on/off . Indicador nivel 
agua. Antigoteo.Base antideslizante. Tac-
to frío. Desmontable para fácil limpieza. 
Medidas: 140 x 240 x 190 mm.
ID: 608208

36.85€
CAFETERA NVR-1130TCM
800 W. 12 tazas. Capacidad 1 litro. Jarra termo 
acero inox. Interruptor luminoso on/off . Depósi-
to traslúcido. Indicador nivel agua. Antigoteo. 
Base antideslizante. Seguro sobrecalentamien-
to. Tacto frío. Desmontable para fácil limpieza. 
Medidas: 180 x 310 x 270 mm.
ID: 608209

19.95€
MOLINILLO CAFÉ 
NVR-1106CG
150 W. Muele café en 10 
seg. para 15 tazas.
ID: 608224

18.45€
HERVIDOR 
NVR-1110K
1800 W. 
Capacidad 1,7 l. 
ID: 608225

15.45€
HERVIDOR WK-1337
Potencia: 2000 W. Capacidad: 1,7 L. Interruptor 
de encendido/apagado. Jarra extraíble. Indica-
dor de contenido máximo. Tapa con bloqueo. 
Apagado automático cuando alcanza la tem-
peratura deseada. Protección de ebullición en 
seco. Luces piloto. Pies antideslizantes. 
ID: 652079

55.95€
CORTAFIAMBRES 
4003-4004CF
Motor de gran potencia. - Corta con 
precisión y sin esfuerzo: pan, jamón, 
carne, embutido, queso, verduras, 
fruta, etc. - Interruptor de encendi-
do, apagado y función intermitente 
Cuchilla de acero inoxidable des-
montable - Rueda para ajustar el 
grosor fácilmente - Tabla deslizante 
Protector de dedos  -Asa de segu-
ridad de fácil manejo para empujar 
los alimentos - 150 W - Corte extra 
fi no (0- 15 mm.) Diámetro: 190 mm. 
Cuchilla - Bandeja - Dimensiones: 
330 an x 270 al  x 230 pro mm.
ID: 608164

18.75€
SACACORCHOS 
ELÉCTRICO
Sistema pulsa 
y descorcha 
ID: 577082

164.95€
NEVERA 7351
Capacidad: 45 L. Clase energética A+ 
Compartimento para hielo: 5 L. Puerta re-
versible. Dimensiones: 44 x 45 x 51 cm. 
Peso: 14 Kg.
ID: 652009
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VINILO, FM, 
CD Y AUX IN

23.95€
ALTAVOZ BLUETOOTH 
NRV-821B ROJO 3W
Altavoz Bluetooth + Manos Libres. Diseño com-
pacto. Sonido potente. Reproduce música por 
bluetooth. Reproduce música como AUX. Re-
produce MP3 desde tarjeta microSD. Reproduce 
MP3 desde USB. Función manos libres. Función 
efecto luminoso intermitente en 7 colores, con los 
beats de la música.
ID: 608017

57.95€
RADIO CD MP3 BLUETOOTH 480UB
Altavoces estéreo integrados. Potencia sonido: 2W. 
RMS x 2. Tapa abatible con soporte interior para 
sujetar smartphone, reproductor mp3, etc. Alimen-
tación AC/pilas (no incluidas). Medidas: 302 x 135 
x 234 mm.
ID: 608018      

69.95€
TOCADISCOS PORTÁTIL 
BLUETOOTH 804VBUE
Conversor de formatos de audio 
(encoding). Convierte desde vinilo 
a MP3. Bluetooth para reproducir 
desde sus dispositivos favoritos. 
Reproduce MP3 desde USB. Ca-
pacidad batería: 1200mAh. Hasta 
2/3 horas de reproducción.Medidas 
352 x 125 x 260 mm. Peso: 2,9 kg.
ID: 608019

¡Digitaliza, guarda y comparte tú sonoteca!
NUEVO 
109.45€
TOCADISCOS 
CONVERSOR NVR-806VRBUC
Potencia 5W x 2. Diseño retro fabricado en madera. 
Tocadiscos / Radio FM / CD / USB. Bluetooth. Con-
versor de formatos de audio (encoding).Convierte 
desde: Vinilo, FM, CD y AUX IN a MP3. Reproduce/
Graba MP3 desde USB. Selector tres velocidades 
33/45/78 rpm. Mando a distancia. Medidas 40 x 22 
x 30 cm. ID: 608025

TOCADISCO CONVERSOR ESTILO RETRO

25.85€
RADIO NVR-140
Interruptor banda – Antena telescópica 
360º - Asa integrada plegable – Funcio-
nes AM/FM – Salida auriculares – Entrada 
AC – Altavoz integrado - Pilas no incluidas 
Medidas: 220 x 145 x 70 mm.
ID: 608187

17.65€
RADIO DESPERTADOR 333DD
Display digital - Red Shine led 0,6’’ - Sintonizador di-
gital de radio FM - Sintonización automática y manual 
10 memorias (presintonías de radio) - Alarma dual: 
acústica y/o radio - Función sleep y función snooze 
Control de volumen digital - Pila 3V que mantiene la 
memoria ante apagones para conservar memorias 
y reloj y 2 pilas AAA (pilas no incluidas) - Medidas: 
142 AN x 67 AL x 140 PR mm.
ID: 608188

45.75€
TELÉFONO INALÁMBRICO 
DUO E700 TE5732
Pantalla LCD retroiluminada en azul. Te-
léfono ECO DECT compatible con GAP, 
admite hasta 5 supletorios. Nivel de ra-
diación bajo. Modo ahorro de energía. 
Agenda con capacidad para 50 nombres. 
Identifi cación de llamada entrante. Dura-
ción de la batería en conversación: 6 h. 
5 melodías. Reloj, alarma y temporizador 
de conversación.
ID: 652502

20.95€
TELÉFONO 
INALÁMBRICO 
KX-TGB610SPB
Pantalla LCD. Agenda hasta 
50 registros. Tiempo de con-
versación 18 h. Bloqueo de 
llamadas con sólo un botón. 
Resistente a los golpes. 

55.95€
TELÉFONO INALÁMBRICO 
DUO KX-TG6852SPB

32.85€
TELÉFONO INALÁMBRICO 
KX-TG6851SPB

26.95€
RADIO RF-2400DEG-K
Radio AM/FM portátil con sintoniza-
dor digital. Funciona con adaptador 
de CA o con pilas. 

30.85€
TENSIÓMETRO BM-28
Manguito universal con circunferen-
cia hasta 42 cm. Detección de arrit-
mia. 4 x 30 mediciones de memoria, 
para que hasta 4 usuarios puedan 
almacenar sus valores.128.95€

MÁQUINA DE COSER START 1306
Máquina mecánica portátil de brazo libre 6 puntadas 
utilitarias y decorativas. Devanador automático. Se-
lector de largo de puntada preestablecido. Selector 
de ancho de zigzag preestablecido. Regulador de 
tensión de hilo manual. Sistema de bobina vertical 
con anchos de hasta 5mm. Porta carrete doble ver-
tical. Ajuste de presión de prensatelas automático. 
Guía de fácil enhebrado. Cortahilo lateral. Luz de 
costura. Ojalador en 4 pasos. Palanca de retroceso. 
Accesorios Incluidos: Prensatelas básico,para cierre 
y para ojal, 3 bobinas, paquete de agujas. Pedal y 
cable de alimentación. Medidas: 35 x 18 x 29 cm.
ID: SINGER

27.95€
CORTAPELOS HC5150
2 peines con 15 longitudes de 1 
a 42 mm. 30 min. de uso sin ca-
ble. Cuchillas autoafi lables.  

Pantalla LCD. Teclado iluminado. Agenda hasta 200 registros. Tiempo de conversación 
18 h. Bloqueo de llamadas con sólo un botón. Tonos por categorías. Modo “no molestar”. 

53.95€
ELECTROESTIMULADOR 
DIGITAL EM-49
3 en 1: Estimulación nerviosa eléctrica trans-
cutánea (TENS). Electroestimulación mus-
cular (EMS). Masaje relajante. 2 canales 
separados y ajustables con 4 electrodos au-
toadhesivos (4.5 x 4.5 cm). 64 aplicaciones 
pre-programadas (TENS/EMS/masaje). 6 pro-
gramas individuales ajustables (TENS/EMS). 
Cinturón clip. Pilas (3xAAA) incluidas.

11.95€
SECADOR PELO 
IONIC PLUS+ 2000W
Función iónica. 2 velocidades, 3 
ajustes de calor. Aire frio. Colga-
dor. Incluye difusor. Filtro extrai-
ble. Cable 180 cm. Medidas 243 
x 85 x 275 mm.
ID: 577074

7.95€
SECADOR PELO 1400W
2 ajustes de velocidad - calor. 
Especial para viaje. Empuñadura 
plegable. Colgador. Cable 180 cm. 
Medidas: 172 x 73,5 x 218,5 mm.
ID: 577075

RTÁTIL 
BUE
de audio 
sde vinilo
eproducir 
favoritos. 

USB. Ca-
Ah. Hasta

.Medidas 
o: 2,9 kg.
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335.45€
CALENTADOR ZEUS 
ESTANCO 12 LITROS 
+ KIT EVACUACIÓN
Selector multifunción: normal, 
automático o ECO. Bajas emi-
siones contaminantes.

+REGALO mini fi ltro 
   silicofosfato

269.95€
CALENTADOR CRONOS  
ATMOSFÉRICO BAJO 
TERMOSTÁTICO
Control electrónico de temperatura, 
manejo fácil (3 pulsadores táctiles). 
Bajas emisiones contaminantes. In-
cluye accesorios de instalación.

+REGALO mini fi ltro silicofosfato

224.95€
EQUIPO DE ÓSMOSIS 
INVERSA DOMÉSTICA 
DE 5 ETAPAS SIN BOMBA
+ GRIFO TRES VÍAS 

125.95€
EQUIPO DE ÓSMOSIS 
INVERSA DOMÉSTICA 
DE 5 ETAPAS SIN BOMBA BA

TERMO 
RISTRETTO O´PRO
Cuba vitrifi cada. Diseño slim que 
permite su instalación en espacios 
reducidos. Sistema O’Pro que alar-
ga un 50% la duración del ánodo de 
magnesio. Termostato exterior. Ais-
lamiento de alta densidad. Sistema 
BriseJet que garantiza la estratifi -
cación óptima del agua. 2 años de 
Garantía Total.

109.95€ 
30 Litros. Medidas:
62,3x33,8x34,5cm.
ID:787017

2

99.95€
15 Litros. Medidas:
49,8x28,7x29,4cm.
ID:787016

364.85€
AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL AF-9000 
Potencia 950 W/h. 2270 Frigorías. 2 Velocidades de ventilación. 
Modo Automático y Modo Noche. Capacidad de deshumidifi ca-
ción 25 litros/día. Temporizador hasta 24h. Medidas: Alt. x Anch. 
x Prof. 636 x 420 x 305 mm. Peso 22 Kg. Mando a Distancia.
ID: 174001

209.95€
CLIMATIZADOR 
EVAPORATIVO VCI140
Potencia 130 W/h. Emisión de hu-
medad y aire fresco. Bajo nivel de 
ruido. Capacidad del depósito 16 L. 
Superfi cie máx. 40 m2. Modo ventila-
ción normal y noche. Temporizador 
horario hasta 24 h. Medidas: Alt. x 
Anch. x Prof. 842 x 378 x 352 mm. 
Peso 9,6 Kg. Mando a distancia. 
ID: 174002

20.95€
VENTILADOR 
BOX FAN 45W
Aspas de 30 cm. 3 velocidades. 
Temporizador hasta 2 horas.
ID: 577002

27.75€
VENTILADOR 
DE MESA 45W
3 Velocidades - Giratorio
Aspas metálicas de 40 cm.
ID: 577007

39.95€
VENTILADOR 
DE PIE 75W
3 Velocidades. Giratorio. 
Aspas metálicas de 50 cm. 
Parrilla cromada. Altura 120 cm.
ID: 577016

55.95€
VENTILADOR 
DE TECHO NEBBIA
Diámetro: 75 cm. 3 Velocidades 
50W / 240 rpm. Reversible, 
6 Aspas, acabado plateado.
ID: 577068

49.75€
VENTILADOR 
DE TECHO BREZZA
Diámetro: 105 cm. 3 Velocidades, 
50W / 235 rpm. Reversible, 
4 Aspas, acabado latón.
ID: 577058

23.95€
VENTILADOR 
DE PIE 45W
3 velocidades. Giratorio. 
Aspas de 40 cm.
ID: 577004
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23.95
VENTILADO
DE PIE 45W
3 velocidades. G
Aspas de 40 cm.
ID: 577004

19.55€
VENTILADOR 
DE MESA 35W
Aspa 30 cm. 3 velocidades.
ID: 577015

22.95€
VENTILADOR 
DE MESA 45W
Aspas de 40 cm. 
3 velocidades. Giratorio.
ID: 577003

10.95€
EXTRACTOR 
HUMOS NIKLAS 
CAJA 15X15 
Ø10 CM.
ID: 577039

214.95€
PURIFICADOR MU-PUR 200 
Sistema Torre de fi ltración (Fotocatali-
sis, 2 en 1 ionizador). Filtro Hepa H13 
circular con aviso de cambio. Prefi ltro 
lavable. Control remoto y temporiza-
dor. Luz ambiental. Consumo 60 W. 
Medidas 23,8x23,8x41 cm.

VENTILADORES DE TECHO

REGALO 
MINI FILTRO 
SILICOFOSFATO



NUEVO

TURBO

Nueva formula
Máxima efi cacia 
Rápida actuación

OFERTA VÁLIDA DEL
15 DE JUNIO HASTA EL 

30 DE SEPTIEMBRE 
DEL 2021

MÁS DE 100
FERRETERÍAS
EN CANARIAS
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449.95€
CINTA DE CORRER
Pantalla de 3.5” LED con indicadores de velocidad-tiempo-distancia. Altavoces con en-
trada USB o Bluetooth. Detector de señales de pulso y frecuencia cardíaca con indicado-
res en pantalla . Indicador de calorías acumuladas y quemadas . 12 niveles de velocidad. 
Hilo de seguridad de parada inmediata en caso de peligro. Peso máximo del usuario 
110 kg. Medidas 1450x675x1160 mm. Longitud de la cinta: 400x1100 mm. Peso 37 Kg.
ID: 659067

AGUAPLAST SPRAY
PROMO
PROMO

33,65,65€€
ID:507007

66,95,95€€
ID:129162

NUEVO

de 

y dile adiós 
a las grietas

+

PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
DE MOCHILA 16 LITROS
Capacidad de aire: 0,9 L. Presión máx.: 
0,2-0,3 Mpa. Manguera: 120 cm. Lanza:  
60 cm. Ergonómico y transpirable. 
ID: 659072

28,95€

1414.95.95€€
REMACHADORA
A UNA MANO
ID:643098

ZAD
HILA
e aire
Mang

ómico

95€
PULVERIZ
DE MOCH
Capacidad de
0,2-0,3 Mpa.
60 cm. Ergonó
ID: 659072

28,9

2020.75.75€€
REMACHADORA
A DOS MANOS
ID: 643089
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   ATORNILLADOR BHL-112 
+ MINI COMPRESOR + ASPIRADOR 8686,95,95€€  
     ID:148126  

  
  LIJADORA DELTA LD141 180W         Valorada en 24.45€                                      
   ID:148009

REGALOREGALO 

UNIDADES LIMITADAS


